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Số: 674 /ĐTN
“V/v đẩy mạnh tuyên truyền cho cuộc thi sáng bài hát và logo tuyên truyền Đại hội Đoàn tỉnh  Bình Dương lần thứ X và Đại hội đoàn toàn quốc lần thứ XI nhiệm kỳ 2017- 2022”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Thủ Dầu Một, ngày 21 tháng 02 năm 2017


	Kính gửi:
	- Các cơ sở đoàn trực thuộc.


Căn cứ Kế hoạch số 404-KH/TĐTN-TG ngày 15/11/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về tổ chức Cuộc thi sáng tác Bài hát và Logo tuyên truyền Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương lần thứ X, nhiệm kỳ 2017 – 2022;

Căn cứ công văn số 3417 –CV/TĐTN – TG ngày 03/02/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc Nhằm đẩy mạnh công tác tuyên truyền cho Cuộc thi sáng tác Bài hát và Logo tuyên truyền Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương lần thứ X;  Công văn số 3436 –CV/TĐTN-TG ngày 16/02/2017 về việc tham gia thi sáng tác biểu trưng (logo) và bài hát (ca khúc) cổ động tuyên truyền Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 – 2022;
Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền và nghiên cứu các hình thức tổ chức cho đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức, viên chức, học sinh tham gia cuộc thi sáng tác Bài hát và Logo tuyên truyền Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương lần thứ X, và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI nhiệm kỳ 2017 – 2022  và  Đồng thời thông báo cơ cấu giải thưởng đến các đoàn viên, thanh niên và người dân để biết và tham gia tích cực.

(Có kế hoạch, thể lệ, thông báo cơ cấu giải thưởng kèm theo trên website: tuoitrethudaumot.vn và tuoitrebinhduong.vn)
Hạn chót nộp bài dự thi về Ban tổ chức là ngày 27/3/2017 (Thứ hai) trực tiếp qua Văn phòng Thành đoàn, số 14B đường Bạch Đằng, phường Phú Cường Tp. Thủ Dầu Một (hoặc nộp trực tiếp về Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn Bình Dương: Tầng 8, Tháp B, Trung tâm hành chính tỉnh Bình Dương)
- Để cuộc thi diễn ra thành công, Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị mỗi phường Đoàn và Đoàn trường THPT, Trung tâm GDTX trên địa bàn thành phố tham gia dự thi sáng tác tối thiểu 01 logo chào mừng đại hội Đoàn Tỉnh Bình Dương lần thứ X, nhiệm kỳ 2017 – 2012.

Các thông tin về Cuộc thi vui lòng truy cập trên Trang thông tin điện tử tổng hợp Tỉnh Đoàn, địa chỉ: www.tuoitrebinhduong.vn hoặc website: Thành đoàn www.tuoitrethudaumot.vn .Điện thoại: 06503 822 964 (gặp đồng chí Lý Ngọc Minh – Cán bộ Thành đoàn).
Trân trọng./.
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