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“Về việc thực hiện đặc san chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Thủ Dầu Một, lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017-2022”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Thủ Dầu Một, ngày 10 tháng 01 năm 2017



	Kính gửi:
	- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Các Liên Đội trực thuộc.



Thực hiện Kế hoạch số 106  KH/TWĐTN ngày 30/8/2016 của Ban Thường vụ Thành đoàn về việc tổ chức Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố Thủ Dầu Một lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 – 2022;
Nhằm điểm lại các hoạt động tiêu biểu của tuổi trẻ Thủ Dầu Một từ thành phố đến cơ sở trong 5 năm qua, Ban Thường vụ Thành Đoàn thực hiện đặc san chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP.Thủ Dầu Một lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 – 2022, bao gồm những nội dung cụ thể sau:

I. HÌNH THỨC THỂ HIỆN.
1. Hình thức thể hiện dưới hai thể loại chính.
+ Thể loại báo chí: Chính luận, phỏng vấn, phóng sự, ký báo chí, ghi chép, ảnh báo chí…
+ Thể loại văn học nghệ thuật: Ký, truyện ngắn, tùy bút, tản văn, tiểu phẩm, kịch ngắn, thơ, ảnh nghệ thuật, tranh vui, sáng tác tân nhạc, cổ nhạc, hò, vè…
	2. Phong cách viết: Sử dụng phong cách báo chí và phong cách văn chương. Không dùng phong cách hành chính.

II. NỘI DUNG.
	1. Đặc san số đặc biệt chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Thủ Dầu Một lần thứ XI, nhiệm kỳ 2012-2017, có những nội dung chính như sau:
- Bài viết về những mô hình hiệu quả trên các lĩnh vực hoạt động, tiêu biểu như: công tác giáo dục, xây dựng Đoàn, Đoàn tham gia xây dựng Đảng, phong trào “5 xung kích”, “4 đồng hành”…
- Bài viết những gương cán bộ Đoàn, đoàn viên thanh niên điển hình tiên tiến,  có nhiều đóng góp cho công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi qua một nhiệm kỳ.
- Những cá nhân, tập thể, mô hình, cách làm hay thông qua cuộc vận động “Tuổi trẻ Thủ Dầu Một học tập và làm theo lời Bác”.
- Phóng sự ảnh theo từng mô hình, chủ điểm riêng của các hoạt động…(ảnh phải có chú thích rõ ràng thời gian, địa điểm, nội dung hoạt động trong ảnh…).
Lưu ý: Đối với các danh sách, hình ảnh đề nghị các đơn vị nộp đầy đủ. Riêng nội dung bài viết tuỳ vào tình hình thực tế của từng đơn vị nội dung nào nổi bật và mang lại hiểu quả thiết thực thì phản ánh nội dung đó, vấn đề đó… Mỗi đơn vị phải có ít nhất 1 bài viết kèm hình ảnh minh hoạ và 03 hình ảnh đẹp tring nhiệm kỳ, có chú thích rõ ràng. Ban Thường vụ Thành Đoàn chỉ chọn những bài viết đạt chất lượng và có phong cách báo chí mới được đăng trên Đặc san đại hội.

2. Nội dung khuyến khích thực hiện:
- Về những Đề án, mục mục tiêu, chương trình, công trình trọng điểm và chỉ tiêu cơ bản của nhiệm kỳ mới.
- Suy nghĩ về tổ chức Đoàn, công tác Đoàn trong tình hình mới.
- Hiến kế, đóng góp ý kiến cho tổ chức Đoàn trong nhiệm kỳ 2017-2022.
- Truyện cười, truyện ngắn, ký sự, văn, thơ…
Ban Biên tập tiếp nhận bài viết cộng tác, ý kiến đóng góp của bạn đọc gần xa. Đặc biệt là bài viết của các đồng chí cựu cán bộ Đoàn qua các thời kỳ để Đặc san thêm phong phú và đa dạng.

III. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM NHẬN BÀI
	1. Thời gian: Nhận bài cộng tác từ khi triển khai kế hoạch đến hết ngày 15/02/2017.

2. Địa điểm: Văn phòng Thành đoàn, số 14B đường Bạch Đằng, phường Phú Cường, Thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương và qua địa chỉ Email: tuoitrethudaumot@gmail.com 
	- Mọi thông tin thắc mắc cần trao đổi vui lòng liên hệ đồng chí Lý Ngọc Minh Cán bộ Thành đoàn. ĐT: 01227 10 10 15.

Đề nghị các đơn vị trực thuộc Thành Đoàn, Hội đồng đội Thành phố  thực hiện nghiêm túc, đầy đủ và đúng tiến độ để phục vụ cho công tác tuyên truyền Đại hội./.

	* Nơi nhận: 
- TTr Thành đoàn;
- Như trên;
- Lưu. VP. đ/c Minh.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ BÍ THƯ

(Đã ký)

Lê Tuấn Anh
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