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Số: 631 /ĐTN

V/v triệu tập đoàn viên, thanh niên tham gia 
Lễ tưởng niệm 58 năm Ngày “Phú Lợi căm thù”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Thủ Dầu Một, ngày 28 tháng 11 năm 2016


                           Kính gửi:  Ban Thường vụ Đoàn phường.
Căn cứ Công văn số 118/BQLDTDT, ngày 16/11/2016 của Ban Quản lý Di tích và Danh thắng tỉnh Bình Dương về việc tổ chức lễ Tưởng niệm 58 năm Ngày “Phú Lợi căm thù”;

Thực hiện công văn số 3220-CV/TĐTN-TG ngày 28/11/2016 về việc triệu tập đoàn viên, thanh niên tham gia Lễ tưởng niệm 58 năm Ngày “Phú Lợi căm thù”.
Ban Thường vụ thành Đoàn Thủ Dầu Một thông báo triệu tập đại biểu tham gia chương trình Lễ Tưởng niệm 58 năm Ngày “Phú Lợi căm thù”, cụ thể như sau: 
1. Thời gian: Bắt đầu lúc 7h00, ngày 01/12/2016 (Thứ Năm). 

2. Địa điểm: Khu di tích lịch sử Nhà tù Phú Lợi (đường Một Tháng Mười Hai, p.Phú Lợi, Tp.Thủ Dầu Một).

3. Nội dung: Đoàn viên, thanh niên dự lễ Tưởng niệm; đại diện đoàn viên, thanh niên phát biểu cảm nghĩ về ý nghĩa và giá trị giáo dục của di tích lịch sử nhà tù Phú Lợi đối với thế hệ trẻ; tham quan khu di tích nhà tù. 

4. Số lượng, thành phần triệu tập: 02 ĐVTN/phường.
5. Yêu cầu: 

- Đại biểu tham dự chương trình mặc đồng phục áo Thanh niên Việt Nam, có mặt lúc 7h để đảm bảo tiến độ chương trình, ngồi theo vị trí do Ban tổ chức sắp xếp, có thái độ nghiêm túc, tham dự đến khi kết thúc chương trình.

- Giao phường đoàn Phú Hòa chọn 01 đại biểu thanh niên tiêu biểu, đại diện thế hệ trẻ phát biểu tại chương trình buổi lễ.

Trên đây là công văn triệu tập đoàn viên, thanh niên tham gia Lễ tưởng niệm 58 năm Ngày “Phú Lợi căm thù”, đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:
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