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Số: 626/ĐTN

“V/v đôn đốc thực hiện cuộc thi viết Tìm hiểu pháp luật cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trên địa bàn thành phố”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Thủ Dầu Một, ngày 03 tháng 11 năm 2016


Kính gửi: Các cơ sở Đoàn trực thuộc.

Căn cứ Công văn số 2007/UBND-NC ngày 02 tháng 11 năm 2016 của Ủy ban nhân dân thành phố về việc đôn đốc thực hiện cuộc thi viết “Tìm hiểu pháp luật” cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trên địa bàn thành phố;

Nay Ban Thường vụ Thành Đoàn đôn đốc về việc thực hiện cuộc thi viết “Tìm hiểu pháp luật” cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trên địa bàn thành phố; Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc triển khai sâu rộng đến các cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên, người lao động được biết và tham gia cuộc thi viết.

Các đơn vị tổng hợp bài dự thi của đơn vị gửi về Văn phòng Thành Đoàn, trực tiếp đ/c Phan Mai Thy – Cán bộ Thành đoàn trước 15 giờ 00 phút ngày 14/11/2016 (thứ Hai).
Đây là công văn về việc đôn đốc thực hiện cuộc thi viết “Tìm hiểu pháp luật” cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trên địa bàn Thành phố năm 2016, đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện đúng tiến độ./.
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