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Kính gửi: Các Liên đội trực thuộc.
           Các Đoàn trường THPT và Trung tâm GDTX tỉnh.

Căn cứ Công văn số 3595-CV/TĐTN-VP, ngày 5/5/2017 giữa Tỉnh đoàn và Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh về việc tổ chức Chương trình “Học kỳ trong Quân đội” tỉnh Bình Dương lần thứ VIII, năm 2017;
[bookmark: _GoBack]Nhằm tạo điều kiện cho các em học sinh là con em gia đình chính sách, gia đình có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn vươn lên đạt thành tích cao trong học tập và rèn luyện, có điều kiện được tham gia chương trình “Học kỳ trong Quân đội” với mức hỗ trợ 100% học phí của chương trình, Ban thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị xét chọn, giới thiệu các em đủ điều kiện tham gia chương trình, nội dung cụ thể như sau:
1. Đối tượng, số lượng:
- Đối tượng xét chọn (Theo thứ tự ưu tiên)
+ Gia đình có ông, bà (nội, ngoại) là người có công với cách mạng; Mẹ Việt Nam anh hùng; gia đình chính sách.
+ Là con của gia đình có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, vươn lên đạt thành tích tốt trong học tập và rèn luyện.
- Độ tuổi:
+ Lớp Bộ binh 1: Từ 10 đến 12 tuổi.
+ Lớp Bộ binh 2: Từ 13 đến 17 tuổi.
-  Điều kiện:
+ Có sức khỏe tốt, đảm bảo cho qáu trình học tập và rèn luyện.
+ Đạt thành tích cao trong học tập, rèn luyện (Học lực giỏi; hạnh kiểm tốt).
- Số lượng: mỗi Liên đội trực thuộc Hội Đồng đội Thành phố; Đoàn trường THPT và Trung tâm GDTX tỉnh giới thiệu 01 học sinh/đơn vị.

    2. Hồ sơ xét chọn:

- Có giấy xác nhận của địa phương là gia đình có ông, bà (nội, ngoại) là người có công với cách mạng; Mẹ Việt Nam anh hùng; gia đình chính sách; con gia đình có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
- Xác nhận của Ban Giám hiệu nhà trường là học sinh được xếp loại giỏi, hạnh kiểm tốt (Theo kết quả học tập, rèn luyện của quá trình, không nhất thiết phải là kết quả năm học 2016 – 2107, vì các em chưa thi xong).
- 2 tấm hình 3 x 4.

Lưu ý: các đơn vị lập danh sách các em học sinh được đủ điều kiện xét chọn gửi về Văn phòng Thành đoàn, số 14B đường Bạch Đằng, phường Phú Cường Tp. Thủ Dầu Một (nộp trực tiếp đ/c Vũ Thị Thảo Nguyên – SĐT: 0965 584 278) trước ngày 15/5/2017.
Trên đây là công văn về việc xét chọn chiến sĩ tham gia chương trình “Học kỳ trong Quân đội” lần thứ VIII năm 2017, đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện./.
Trân trọng.
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