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HƯỚNG DẪN
Sinh hoạt chi đoàn chủ điểm theo chủ đề
“Theo bước chân những người Anh hùng” năm 2017
-----
Căn cứ theo hướng dẫn số 138-HD/TĐTN-TCKT ngày 17/7/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về hướng dẫn sinh hoạt chủ điểm theo chủ đề “Theo bước chân những người Anh hùng” năm 2017; Ban Thường vụ Thành đoàn triển khai hướng dẫn sinh hoạt chi đoàn chủ điểm theo chủ đề “Theo bước chân những người Anh hùng” năm 2017, cụ thể như sau:
I. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, ĐỐI TƯỢNG:
1. Thời gian: Từ ngày 1/7 đến ngày 31/7/2017.
2. Địa điểm: Ban Chấp hành cơ sở đoàn trực thuộc Thành đoàn tùy theo điều kiện và tình hình thực tế của đơn vị có thể lựa chọn địa điểm sinh hoạt chi đoàn phù hợp để tổ chức, ưu tiên tổ chức tại các di tích lịch sử cách mạng tại địa phương.
3. Đối tượng: Đoàn viên thanh niên.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, SINH HOẠT:
1. Nội dung:
- Tuyên truyền về ý nghĩa, sự ra đời của Ngày Thương binh - Liệt sĩ 27/7 qua đó giáo dục truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”, “Ăn quả nhớ kẻ trồng cây”; tuyên truyền rộng rãi sự hy sinh cao cả của các anh hùng liệt sĩ, đặc biệt là các anh hùng liệt sĩ trong độ tuổi đoàn viên, thanh niên.
- Tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về chính sách ưu đãi người có công với cách mạng; kết quả nổi bật phong trào “Đền ơn đáp nghĩa” do Đoàn các cấp trong Tỉnh triển khai thực hiện.
- Tôn vinh và khẳng định sự cống hiến, hy sinh của các thương binh, liệt sĩ và người có công là vinh dự và là trách nhiệm của các thế hệ trẻ hiện nay và mai sau.
- Tìm hiểu, tuyên truyền về ý nghĩa của di tích lịch sử cách mạng, nơi tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
- Thực hiện những phần việc ý nghĩa như: thăm hỏi gia đình Mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình thương binh, liệt sĩ tại địa phương của chi đoàn, chi đoàn cơ sở.
2. Hình thức sinh hoạt
Tùy theo tình hình thực tế của các đơn vị mà Ban Chấp hành các cơ sở đoàn trực thuộc chủ động lựa chọn một trong các hình thức sau để tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm:
- Tổ chức các tọa đàm, diễn đàn, hội nghị chuyên đề để thông tin, tuyên truyền; đối thoại, thảo luận, tạo không gian để đoàn viên đóng góp ý tưởng, hiến kế, giải pháp cho việc đổi mới công tác giáo dục lý tưởng cách mạng và công tác xây dựng hình mẫu thanh niên giàu lòng yêu nước, nhân ái.
- Tổ chức hoạt động gặp gỡ với các nhân chứng lịch sử, Cựu chiến binh, Mẹ Việt Nam anh hùng, Anh hùng lực lượng vũ trang Nhân dân, đại diện các gia đình có công với cách mạng,… thông qua đó để chuyển tải những nội dung sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
Bên cạnh đó, tổ chức các hoạt động tuyên truyền trực quan, qua các kênh truyền thông, mạng xã hội, giới thiệu ý nghĩa của Ngày Thương binh - Liệt sĩ, truyền thống“Đền ơn đáp nghĩa - Uống nước nhớ nguồn” gắn với lịch sử truyền thống đấu tranh dựng nước và giữ nước của dân tộc, của Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân, ca ngợi sự hy sinh anh dũng, các chiến công của các anh hùng, liệt sĩ, thương bệnh binh và người có công với cách mạng. 
Lưu ý: 
+ Nội dung sinh hoạt chủ điểm phải ý nghĩa, thiết thực, thu hút đông đảo đoàn viên tham gia, không gây lãng phí; giữ gìn sự tôn nghiêm, vệ sinh các di tích lịch sử cách mạng, nơi tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
+ Tùy vào điều kiện đặc thù của các đơn vị, các cơ sở Đoàn trực thuộc có thể phối kết hợp với nhau để tổ chức chung một hoạt động sinh hoạt cho tất các các chi đoàn trực thuộc tham gia nhưng đảm bảo đầy đủ nội dung và hình thức thu hút.
3. Các bước thực hiện
Để thực hiện hiệu quả sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Đoàn phường và Đoàn trực thuộc chuẩn bị nội dung theo các bước sau:
- Xây dựng chương trình sinh hoạt chi đoàn chủ điểm theo thời gian quy định, tham khảo các nguồn tài liệu chính thống, chuẩn bị các tài liệu có liên quan đến buổi sinh hoạt.
- Tổ chức hội ý, thảo luận và thống nhất về nội dung, thời gian, địa điểm và phân công nhiệm vụ cụ thể từng Ủy viên Ban Chấp hành, các đoàn viên chi đoàn để đảm bảo chương trình diễn ra thành công, ý nghĩa.
- Thông báo trước cho đoàn viên biết về thời gian, địa điểm và phổ biến về chủ đề, nội dung buổi sinh hoạt; đề nghị đoàn viên chi đoàn tham gia đầy đủ.
- Báo cáo và mời đại diện cấp ủy, Đoàn cấp trên tham gia sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
- Sau buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, chi đoàn đánh giá hiệu quả buổi sinh hoạt bằng các hình thức, tổ chức họp rút kinh nghiệm, báo cáo kết quả với Đoàn cấp trên.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban Thường vụ Thành đoàn:	
- Xây dựng cụ thể hóa hướng dẫn sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, triển khai đến các cơ sở Đoàn trực thuộc.
- Phân công Ủy viên Ban Thường vụ phụ trách giám sát, đôn đốc cơ sở, cử cán bộ tham dự các buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
- Phân công chỉ đạo tổ chức sinh hoạt chi đoàn điểm cấp thành phố đối với đơn vị phường Chánh Nghĩa trong hành trình tri ân “Theo bước chân những người anh hùng”. 
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc:
- Xây dựng nội dung sinh hoạt chủ điểm đảm bảo nội dung ý nghĩa, trang trọng.
- Báo cáo kết quả tổ chức sinh hoạt chủ điểm gửi về Ban Thường vụ Thành đoàn trực tiếp đ/c Phan Mai Thy – sđt: 01685.697.063, email: maithy0610@gmail.com trước ngày 01/8/2017.

Trên đây là Hướng dẫn tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm theo chủ đề “Theo bước chân những người Anh hùng” năm 2017, Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả./.

	 Nơi nhận: 
- TTr Tỉnh đoàn (b/c);
- BTG Tỉnh đoàn;
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- TTr Thành đoàn (group mail);
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc (t/h);
- Lưu: VT, Thy.
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