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	TỈNH ĐOÀN BÌNH DƯƠNG
BCH ĐOÀN TP. THỦ DẦU MỘT
***
Số:  127 /KH-ĐTN

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Thủ Dầu Một, ngày 23 tháng 02 năm 2017


KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2017

[bookmark: _GoBack]Căn cứ vào kế hoạch số 419-KH/TĐTN-VP ngày 14/2/2017 của Ban chấp hành Tỉnh Đoàn Bình Dương về việc tổ chức Tháng Thanh niên năm 2017;
Thực hiện thông báo kết luận số 627 -TB/TĐTN-VP ngày 10/2/2017 của đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Xuân - Phó Bí thư Tỉnh đoàn tại buổi làm việc với Thường trực Thành Đoàn Thủ Dầu Một về công tác chuẩn bị Đại hội Đoàn Thành phố lần thứ X và Lễ Khởi động Tháng Thanh niên năm 2017;
Ban Thường vụ Thành Đoàn thành phố Thủ Dầu Một xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2017, chủ đề “Tuổi trẻ Thủ Dầu Một chung tay xây dựng văn minh đô thị”, nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1.  Mục đích
- Tạo phong trào thi đua sôi nổi chào mừng kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2017), chào mừng Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới Đại hội Đoàn thành phố Thủ Dầu Một lần thứ XI, Đại hội Đoàn tỉnh Bình Dương lần thứ X, nhiệm kỳ 2017 – 2022;
- Phát huy vai trò của đoàn viên thanh niên Thành phố trong tham gia thực hiện các công trình, phần việc góp phần hoàn thành nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ chuyên môn tại các địa phương, đơn vị nói riêng và Thành phố nói chung.
- Tăng cường sự quan tâm, chăm lo đối với thanh thiếu nhi; bồi dưỡng, giáo dục, tạo môi trường cho thanh thiếu nhi Thành phố tiếp tục rèn luyện, cống hiến, trưởng thành.
2.  Yêu cầu
- Hoạt động có chiều sâu, hiệu quả, tiết kiệm, thu hút đông đảo lực lượng đoàn viên, thanh niên tham gia. 
- Đảm bảo hoạt động được tổ chức từ Thành phố đến cơ sở; phát huy các nguồn lực xã hội để chăm lo, hỗ trợ thanh thiếu nhi trên địa bàn Thành phố.

 II. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN 
1. 100% cơ sở Đoàn trực thuộc và cấp cơ sở tổ chức hoạt động khởi động Tháng Thanh niên 2017 từ ngày 25/02 đến ngày 07/3/2017 (khuyến khích các đơn vị đăng ký và khởi công thực hiện ít nhất 01 công trình thanh niên ngay sau Lễ khởi động); 
2. 100% cơ sở Đoàn trực thuộc tham mưu tổ chức diễn đàn “Đảng với thanh niên, thanh niên với Đảng” hoặc các chương trình gặp mặt, đối thoại giữa lãnh đạo cấp ủy Đảng, chính quyền với cán bộ, đoàn viên, thanh niên; 
3. 100% Đoàn trực thuộc tổ chức hoặc phối hợp tổ chức ít nhất 01 ngày “Chủ nhật xanh” và 01 ngày“Thứ Bảy tình nguyện”; 
4. 100% cơ sở Đoàn duy trì công trình các tuyến đường, tuyến hẻm, tuyến rạch văn minh.
5. 100% cơ sở Đoàn trực thuộc tổ chức Ngày Đoàn viên với chủ đề “Tự hào đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” (khuyến khích kết hợp với Ngày hội Thanh niên Việt Nam) trước ngày 26/3/2017;
6. 100% Liên đội tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe” đối với khối Tiểu học và Ngày hội “Tiến bước lên Đoàn” đối với khối THCS từ ngày 20/3 đến ngày 28/3/2017;
7. Phấn đấu kết nạp đoàn viên mới và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp đạt 30% trên tổng số đăng ký cả năm;
8. Khởi động xây dựng 01 Ngôi nhà Khăn quàng đỏ và 03 Ngôi nhà Nhân ái.
III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM:
1. Cấp Thành phố:
a. Lễ Khởi động Tháng Thanh niên năm 2017:
- Thời gian: từ 06 giờ 30 phút đến 11 giờ ngày 28/2/2017 (thứ ba)
- Địa điểm: hoa viên Bạch Đằng – P. Phú Cường – TDM – Bình Dương
- Nội dung: Lễ Khởi động Tháng Thanh niên, khánh thành 01 vườn hoa thanh niên (P. Phú Mỹ); Khởi công xây dựng 01 Nhà Khăn quàng đỏ, ban giao 03 căn Nhà Nhân ái (P. Phú Mỹ, P. Định Hòa, P. Hiệp An); ra mắt tuyến đò ngang an toàn (P. Tân An); ra quân thực hiện tuyên truyền vệ sinh an toàn thực phẩm; vệ sinh môi trường tuyến đường Bạch Đằng; vớt lục bình, khơi thông dòng chảy tại tuyến kênh rạch Thầy Năng …
b. Hoạt động trọng tâm trong Tháng Thanh niên:
- Tuyên truyền, giáo dục về truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuổi trẻ Việt Nam; tuyên truyền về Tháng Thanh niên; tuyên truyền trong đoàn viên, thanh niên về Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới Đại hội Đoàn tỉnh Bình Dương lần thứ X và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI.
- Tập trung tổ chức các hoạt động triển khai thực hiện đề án “Xây dựng nếp sống văn hoá - văn minh đô thị” trên địa bàn TP. Thủ Dầu Một.
- Ra quân thực hiện công trình thanh niên tình nguyện vì môi trường trên toàn địa bàn Thành phố (ngày “Chủ nhật xanh” và  ngày“Thứ Bảy tình nguyện”) với các nội dung: tẩy xoá biểu mẫu quãng cáo sai quy định, khơi thông dòng chảy, đẩy mạnh hoạt động tuyến hẻm văn minh…
- Ngày hội học sinh Trung học phổ thông 2017 chủ đề “Tuổi 18 - Chào mừng Đại hội Đoàn các cấp” tư vấn mùa thi, hướng nghiệp cho  thanh niên, học sinh THCS và THPT; Tập huấn kỹ năng thực hành xã hội cho thanh thiếu nhi (ngày 12/3)
 - Khởi động xây dựng 01 Ngôi nhà Khăn quàng đỏ và bàn giao 03 Ngôi nhà Nhân ái cho thanh niên có hoàn cảnh khó khăn;
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2017): Hội thao Cán bộ Đoàn; đoàn thiếu nhi Thành phố thăm, chúc mừng các đồng chí cán bộ Đoàn qua các thời kỳ (dự kiến ngày 17/3/2017), họp mặt Cán bộ Đoàn qua các thời kỳ; Tổ chức đối thoại, trao đổi giữa cấp uỷ đảng, lãnh đạo, chính quyền với các cấp bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên;
- Chỉ đạo tổ chức Đại hội Đoàn cấp cơ sở; 
- Chỉ đạo 100% các đơn vị ra quân thực hiện công trình Thanh niên “tuyến hẻm văn minh” gắn với việc thực hiện công trình “tuyến đường tự quản Thanh niên” và “Ngày thứ bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân” (từ 07/3 – 30/3).
- Tổ chức tập huấn nghiệp vụ cho cán bộ Đoàn – Đội khối trường học.
- Tổ chức Hội thi “Chúng em kể chuyện Bác Hồ”, tuyên truyền về chủ quyền biển đảo Việt Nam, Hội thi sáng tạo trẻ dành cho thanh thiếu niên nhi đồng (ngày 20/3); “Ngày hội thiếu nhi khỏe - tiến bước lên Đoàn” (dự kiến 22/3/2017).
- Tổ chức trực chốt, điều tiết giao thông tại các tuyến đường nội ô Thành phố.
2. Cấp cơ sở:
a. Khối Phường:
- 100% các đơn vị trực thuộc tổ chức Lễ khởi động Tháng Thanh niên (05/3/2017).
- 100% các đơn vị trực thuộc tổ chức ít nhất 01 ngày “Chủ Nhật xanh” và 01 ngày “Thứ Bảy tình nguyện” tại địa phương, đơn vị;
- Tổ chức tư vấn, giới thiệu việc làm cho ít nhất 50 Đoàn viên, Hội viên, Thanh niên (từ ngày 06 – 26/3/2017).
- 100% các đơn vị ra quân thực hiện công trình Thanh niên “tuyến hẻm văn minh” gắn với việc thực hiện công trình “tuyến đường tự quản Thanh niên” 
-  Phát động các hoạt động “trồng cây đời đời nhớ ơn Bác” năm 2017 (từ ngày 05 – 30/3/2017).
- Tổ chức thăm, tặng quà gia đình đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn và thực hiện công trình sữa chữa Nhà tình nghĩa, Nhà nhân ái, Nhà khăn quàng đỏ… (14/3/2017)
- Tiếp tục phối hợp cùng khoa ngoại ngữ trường Đại học Thủ Dầu Một tổ chức dạy tiếng Anh cho các em ở các lớp học tình thương trên địa bàn Thành phố (bắt đầu 4/3 – hết năm 2017)
- Tổ chức trực chốt, điều tiết giao thông tại các tuyến đường nội ô Thành phố (bắt đầu 4/3 – hết năm 2017).
- Tổ chức các chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam” với các nội dung thiết thực và ý nghĩa, tập trung chăm lo các đối tượng là các em thiếu nhi, Đoàn viên, Hội viên Thanh niên có hoàn cảnh khó khăn (14/3 - 20/3/2017)
- Tập trung phát triển Đoàn viên mới, đảm bảo 100% khối phường và khối trường học phải có phát triển Đoàn viên mới trong lễ kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đoàn.
- Tổ chức chương trình Ngày đoàn viên trước ngày 26/3/2017.
- Tổ chức tọa đàm Thanh niên, ôn truyền thống, xem phim tư liệu, gặp mặt các thế hệ cán bộ Đoàn, tuyên dương ĐVTN tiêu biểu, thăm hỏi, tặng quà cho cựu cán bộ Đoàn qua các thời kỳ, cán bộ Đoàn có hoàn cảnh khó khăn…phù hợp với đặc thù địa phương, đơn vị.
- Các hoạt động chào mừng thành công Đại hội Đoàn phường, chào mừng Đại hội Đoàn Thành phố Thủ Dầu Một lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017-2022.
b. Khối cơ quan:
- Triển khai các công trình, phần việc thanh niên cụ thể:“Ngày thứ bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân” (từ 07/3 – 30/3).
- Phối hợp cùng đơn vị phường đoàn kết nghĩa tổ chức thăm, tặng quà gia đình đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn và thực hiện công trình sữa chữa Nhà tình nghĩa, Nhà nhân ái, Nhà khăn quàng đỏ…(14/3/2017)
- Phối hợp tổ chức các chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam” với các nội dung thiết thực và ý nghĩa, tập trung chăm lo các đối tượng là các em thiếu nhi, Đoàn viên, Hội viên Thanh niên có hoàn cảnh khó khăn (14/3 - 20/3/2017)
- Tổ chức chương trình họp mặt kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đoàn (26/3/1931 – 26/3/2017).
- Tổ chức  ôn truyền thống, xem phim tư liệu, gặp mặt các thế hệ cán bộ Đoàn, thăm hỏi, tặng quà cho cựu cán bộ Đoàn qua các thời kỳ, cán bộ Đoàn có hoàn cảnh khó khăn…phù hợp với đặc thù  đơn vị.
c. Khối Trường học:
- 100% các đơn vị trực thuộc tổ chức ít nhất 01 ngày “Chủ Nhật xanh” và 01 ngày “Thứ Bảy tình nguyện” tại đơn vị;
- Tổ chức Ngày hội học sinh THPT “Khi tôi 18”, tư vấn, hướng nghiệp cho học sinh khối 12 (từ ngày 06 – 26/3/2017).
- Tổ chức chương trình họp mặt kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đoàn (26/3/1931 – 26/3/2017).
- Tổ chức  ôn truyền thống, xem phim tư liệu, gặp mặt các thế hệ cán bộ Đoàn, thăm hỏi, tặng quà cho cựu cán bộ Đoàn qua các thời kỳ, cán bộ Đoàn có hoàn cảnh khó khăn…phù hợp với đặc thù  đơn vị.
- 100% các đơn vị  tổ chức thăm, tặng quà gia đình đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn và thực hiện công trình sữa chữa Nhà khăn quàng đỏ…(14/3/2017)
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành đoàn 
- Xây dựng, triển khai hoạt động Tháng Thanh niên năm 2017. Phân công các bộ phận chuyên môn của Thành đoàn căn cứ Kế hoạch, cụ thể hóa và xây dựng nội dung hoạt động phụ hợp với từng lĩnh vực, đối tượng phụ trách.
- Triển khai, hướng dẫn các cơ sở Đoàn trực thuộc tổ chức hoạt động phù hợp tại đơn vị và tham gia tốt các nội dung hoạt động do cấp tỉnh tổ chức. Đồng thời, phối hợp với các thành viên tổ chức tốt các hoạt động cấp thành phố theo phân công nhiệm vụ của an chỉ đạo thành phố.
- Chịu trách nhiệm theo dõi, tổng hợp kết quả hoạt động và có báo cáo về văn phòng Tỉnh Đoàn theo đúng tiến độ, nội dung quy định. Thành lập đoàn kiểm tra các cơ sở trong việc triển khai hoạt động Tháng Thanh niên năm 2017.
- Phối hợp cùng Đoàn Thanh niên Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Đoàn Thanh niên Công an tỉnh: huy động nguồn lực tham gia các phần việc xây dựng văn minh đô thị (sau lễ khởi động Tháng Thanh niên).
- Tổ chức hội nghị tổng kết đánh giá, rút kinh nghiệm kết quả tổ chức hoạt động; rà soát, giới thiệu các tập thể, cá nhân tiêu biểu, đạt thành tích xuất sắc để tuyên dương, khen thưởng.
- Lập dự trù  kinh phí và thanh quyết toán các hoạt động theo quy định tài chính.
2. Cấp cơ sở:
- Có kế hoạch cụ thể triển khai các nội dung theo hoạt động trong Tháng Thanh niên.
- Đảm bảo thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin, báo cáo:
+ Báo cáo nhanh hàng tuần: gửi trước 11 giờ 00 phút ngày thứ sáu hàng tuần trong Tháng Thanh niên 2017 qua địa chỉ email hoilhtn.tptdm@gmail.com 
+ Báo cáo tổng kết Tháng Thanh niên 2017 (theo mẫu): gửi bằng văn bản và qua địa chỉ email hoilhtn.tptdm@gmail.com  ngày 26/3/2017. Mọi thông tin về công tác báo cáo liên hệ trực tiếp đồng chí Nguyễn Thị Thảo Nguyên – UV. BCH Thành đoàn.

Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc Thành đoàn chủ động tham mưu cấp uỷ xây dựng Kế hoạch, tổ chức thực hiện tốt các nội dung hoạt động nêu trên. 
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