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KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi kể chuyện về tấm gương các anh hùng trẻ tuổi
Chủ đề “Theo bước chân những người anh hùng”

Thự hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi Thành phố Thủ Dầu Một năm 2017; Căn cứ Kế hoạch số 03-KH/ĐTN, ngày 05/5/2017 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức các hoạt động “Theo bước chân những người Anh hùng” nhân kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2017).
	Nhằm Tuyên truyền về ý nghĩa của ngày Thương binh - Liệt sĩ và đạo lý “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn” của tuổi trẻ đối với thế hệ cha anh đã hy sinh vì sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, Ban Thường vụ Thành Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi kể chuyện về tấm gương các anh hùng trẻ tuổi, chủ đề “Theo bước chân những người anh hùng”, với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
Giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tự hào dân tộc; nâng cao ý thức, trách nhiệm của đoàn viên, thanh thiếu nhi trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa. Nâng cao trách nhiệm và vai trò của tuổi trẻ trong tham gia chăm sóc người có công với cách mạng, gia đình chính sách, thương bệnh binh, gia đình liệt sỹ, góp phần cùng các cấp, các ngành chung tay xoa dịu nỗi đau chiến tranh.
Tích cực hưởng ứng cuộc vận động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; hưởng ứng Kế hoạch tổ chức các hoạt động “Theo bước chân những người Anh hùng” nhân kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2017).
Hội thi được tổ chức mang tính trang trọng, hiệu quả; thu hút đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi theo dõi và tham gia. 
II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
	1. Đối tượng:
	- Bảng A: Đoàn viên, thanh niên đang sinh hoạt, công tác, học tập tại các cơ sở Đoàn thuộc khối Cơ quan và khối Trường học (TH, THCS, THPT) trên địa bàn thành phố. (Đối với khối Trường học: khuyến khích giới thiệu Đoàn viên là học sinh và giáo viên trẻ tham gia dự thi).
	- Bảng B: Đội viên, học sinh sinh hoạt tại các liên đội trên địa bàn thành phố.
	
2. Thời gian:
	- Vòng sơ khảo: Nhận đề cương dự thi từ ngày ban hành kế họach đến hết 09/7/2017.
	- Vòng chung kết: 7h30 ngày 23/7/2017 (chủ nhật).
	3. Địa điểm:
	- Nhận bài thi: Thành đoàn Thủ Dầu Một.
	- Vòng Chung kết: Nhà tù Phú Lợi.
III. HÌNH THỨC DỰ THI:
1. Vòng sơ khảo: từ ngày ban hành kế hoạch đến 09/7/2017.
Thí sinh dự thi gửi 01 đề cương (tối đa 04 trang A4, kể cả hình ảnh minh họa) về Ban Tổ chức. Nội dung đề cương giới thiệu về nhân vật là 01 anh hùng, liệt sĩ trẻ tuổi. Khuyến khích giới thiệu gương anh hùng, liệt sỹ gắn với lịch sử hình thành và phát triển của tổ chức Đoàn, Hội, Đội, các anh hùng của địa phương, của tỉnh Bình Dương.
Bố cục Đề cương gồm 03 phần: giới thiệu nhân vật, nội dung chính, phần kết (nêu được ý nghĩa, bài học rút ra cho bản thân).
2. Vòng chung kết: 7h30 ngày 23/7/2017.
Ban tổ chức chọn ra 10 đề cương xuất sắc (05 đề cương thuộc bảng A và 05 đề cương thuộc bảng B) tham gia vòng chung kết dưới hình thức kể chuyện. Các thí sinh vào chung kết sẽ kể lại câu chuyện đã trình bày qua đề cương ở vòng sơ khảo trong thời gian tối đa 10 phút.
Đối với bảng A: phần thi kể chuyện không dàn dựng hoạt cảnh.
Đối với B: khuyến khích phần kể chuyện có dàn dựng hoạt cảnh minh họa.
IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:
Ban Tổ chức sẽ trao 02 giải nhất, 02 giải nhì, 02 giải ba, 04 giải khuyến khích và 01 giải phụ cho tác giả có Đề cương hay nhất trong vòng Chung kết Cuộc thi.
[bookmark: _GoBack]* Lưu ý:
- Để đảm bảo cho chất lượng cuộc thi, mỗi đơn vị gửi ít nhất 01 đề cương tham gia dự thi.
- Thí sinh tham gia Hội thi gửi Đề cương về văn phòng Thành Đoàn trước ngày 09/7/2017  qua địa chỉ số 14B đường Bạch Đằng, phường Phú Cường Tp. Thủ Dầu Một và qua Email: thanhdoantmd@gmail.com (có kèm theo hình ảnh nhận vật để minh họa).
V. BIỆN PHÁP THỰ HIỆN
1. Cấp Thành phố:
- Xây dựng kế hoạch, chuẩn bị kinh phí tổ chức Hội thi.
- Thành lập Ban Tổ chức, liên hệ Ban Giám khảo, các đơn vị có liên quan trong quá trình tổ chức Hội thi.

2. Cấp cơ sở:
- Triển khai kế hoạch, tuyên truyền giới thiệu thí sinh tham gia dự thi.
- Hỗ trợ các thí sinh vào vòng chung kết.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội thi kể chuyện về Tấm gương các anh hùng trẻ tuổi, chủ đề “Theo bước chân những người anh hùng”. Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện đúng tiến độ, nội dung kế hoạch./.


	Nơi nhận:
- Tỉnh Đoàn: Ban TTNTH, Ban TG, TCKT (b/c);
- Thành ủy: VP, Ban TG, Ban DV (b/c);
- VP UBNDTP (b/c);
- Ban Quản lý Di tích & Danh thắng tỉnh BD;
- TTr Thành Đoàn (groupmail);
- Các cơ sở Đoàn khối Cơ quan, Trường học (t/h);
- Các Liên Đội trực thuộc (t/h)
- Lưu: VT, đ/c Lợi.
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