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KẾ HOẠCH
Tổ chức Lễ hội trung thu năm 2016
Chủ đề “Trăng cổ tích”

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi năm 2016; 
Căn cứ Kế hoạch số 114/KH-UBND ngày 29/8/2016 của Ủy ban nhân dân thành phố Thủ Dầu Một về việc tổ chức các hoạt động trung thu năm 2016;
Ban Thường vụ Thành đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ hội trung thu năm 2016 gồm các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm và sự tham gia của gia đình, nhà trường,  cộng đồng và toàn xã hội đối với sự nghiệp bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ emmột cách toàn diện. Định hướng, giáo dục trẻ em tham gia giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc và các đồ chơi truyền thống; thu hút các em tham gia các hoạt động vui lành mạnh, bổ ích và an toàn để trẻ em có điều kiện phát triển toàn diện về thể chất và tinh thần;
- Xây dựng sân chơi văn hóa, văn nghệ lành mạnh, thiết thực và bổ ích cho các em thiếu nhi nhân dịp trung thu, để các em cảm nhận được hơi ấm, sự sẻ chia của xã hội dành cho các em.
- Tạo cầu nối, thể hiện sự quan tâm chăm sóc của xã hội, doanh nghiệp và các mạnh thường quân với những hoàn cảnh đặc biệt khó khăn của các em thiếu nhi đang sinh sống, học tập trên địa bàn Thành phố.
- Huy động mọi nguồn lực, tạo điều kiện tốt nhất cho tất cả thiếu nhi trên địa bàn Thành phố được vui tết Trung thu an toàn, lành mạnh, thân thiện, tiết kiệm và có ý nghĩa.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
1. Thời gian: ngày 12/9/2016 (nhằm ngày 12/8 Âm lịch). Bắt đầu từ 14 giờ 00 phút và kết thúc lúc 21 giờ 00 phút. 
2. Địa điểm: Trung tâm thương mại BICONSI (phố đi bộ đường Bạch Đằng, phường Phú Cường, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương).

III. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG:
1. Khách mời: Tỉnh đoàn - Hội đồng Đội tỉnh; Lãnh đạo Thành ủy -  HĐND – UBND – UB MTTQ Việt Nam Thành phố Thủ Dầu Một; các Ban, Ngành, Đoàn thể thành phố; đại diện các đơn vị tài trợ. 
2. Truyền thông: Báo Bình Dương, Đài truyền thanh Thành phố, Ban biên tập website tuoitrebinhduong.vn, Ban biên tập website tuoitrethudaumot.vn, cùng một số đơn vị truyền thông trong và ngoài thành phố.
3. Đối tượng tham gia: Đoàn viên, Hội viên, Thanh niên và các em thiếu nhi trên địa bàn thành phố (dự kiến khoảng 500 người).
4. Số lượng: 
- Các phường: huy động 30 em học sinh các trường THCS trên địa bàn phường (theo Kế hoạch chỉ đạo của UBND thành phố) và 10 đoàn viên thanh niên tham gia các hoạt động.
- Các Đoàn trường THPT và Trung tâm GDTX: huy động 10 đoàn viên thanh niên/đơn vị.
- Các Liên đội khối tiểu học: huy động 5 đội viên/đơn vị.
5. Trang phục : 
+ Phụ trách Đội: Áo Tổng phụ trách Đội.
+ Đoàn viên, hội viên, thanh niên: Áo thanh niên Việt Nam.
+ Thiếu nhi: Đồng phục học sinh (khuyến khích sử dụng đồng phục riêng của từng đơn vị), đeo khăn quàng.

IV. NỘI DUNG:
1. Hội thi thiết kế lồng đèn đẹp và trang trí cộ đèn.
- Đối với phần thi thiết kế lồng đèn đẹp:
+ Thời gian: Ban tổ chức bắt đầu nhận sản phẩm và chấm giải dự thi của các đơn vị bắt đầu từ 14 giờ 00 phút đến 15 giờ 30 phút.
+ Đối tượng dự thi: Khối THCS và Khối THPT.
+ Hình thức: Mỗi đơn vị thiết kế dự thi 01 lồng đèn có thích thước tối thiểu là 01 mét.
Ngoài hình dáng lồng đèn truyền thống, khuyến khích các đơn vị thiết kế ý tưởng gắn với các linh vật và tận dụng các sản phẩm tái chế trong cuộc sống hàng ngày nhằm giáo dục tính tiết kiệm sáng tạo và bảo vệ môi trường. Các sản phẩm lồng đèn được đảm bảo được thắp sáng bằng pin, được thiết kế từ 02 đến 04 người khiên trong quá trình diễu hành.

 - Đối với phần thi trang trí cộ đèn:
+ Thời gian: Ban tổ chức bắt đầu nhận sản phẩm và chấm giải dự thi của các đơn vị bắt đầu từ 14 giờ 00 phút đến 15 giờ 30 phút.
+ Đối tượng dự thi: 14 phường Đoàn. 
+ Hình thức: Mỗi đơn vị dự thi thực hiện các sản phẩm rước đèn bao gồm: kiệu đèn, mâm ngũ quả, hình tượng nhân vật cổ tích, … Chọn sử Đoàn viên, học sinh tham gia rước đèn có trang phục phù hợp, vui nhộn, bằng nhiều hình thức sáng tạo mang đạm tính dân gian.

2. Hội thi văn nghệ Đồng dao - Thời trang.
- Vòng sơ khảo:
+ Thời gian, địa điểm:  01ngày 10/9/2016, tại Trung tâm VHTT - Thể thao thành phố Thủ Dầu Một (Số 313 đường ĐX 01, khu phố 3, phường Phú Mỹ, Thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương).
+ Buổi sáng bắt đầu từ 7 giờ 30 phút đến 10 giờ 30 phút: Vòng sơ khảo thời trang và văn nghệ Đồng dao.
+ Buổi chiều bắt đầu từ 14 giờ 00 phút đến 16 giờ 30 phút: Biên đạo, chạy chương trình tổng thể.
- Vòng chung kết:
- Thời gian, địa điểm: Bắt đầu từ 15 giờ 00 phút đến 16 giờ 30 phút, ngày 12/9/2016 tại sân khấu chính trung tâm thương mại BICONSI.
* Lưu ý: Các Đội, nhóm biểu diễn tài năng khối THPT và Trung tâm GDTX thực hiện đăng ký các tiết mục biểu diễn trước 14 giờ 00 ngày 8/9/2016 
- Đối với phần thi văn nghệ Đồng dao:
+ Đối tượng dự thi: Các em học sinh khối THCS.
+ Hình thức: Mỗi đơn vị dự thi thực hiện biểu diễn 01 tiết mục văn nghệ đẹp mắt (có đầu tư về hoạt cảnh sân khấu)  theo chủ đề của Lễ hội, thời gian biểu diễn không quá 7 phút. Các đơn vị chuẩn bị và cung cấp flie nhạc của đơn vị trước phần thi diễn ra 30 phút.

- Đối với phần thi Thời trang:
+ Đối tượng dự thi: Các em học sinh khối Tiểu học.
+ Hình thức: Các đội dự thi thời trang gồm 01 đôi thí sinh (01 nam,01 nữ) theo chủ đề Lễ hội. Các em thiếu nhi hóa trang thành các nhân vật cổ tích với chất liệu trang phục tự chế, thực hiễn biểu diễn trên nền nhạc của Ban tổ chức.
+ Nhạc biểu diễn thời trang được up trên website tuoitrethudaumot.vn chuyên mục Radio tuổi trẻ trong ngày 07/9/2016.

3. Chương trình trao quà cho các em học sinh, các em thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thành phố.
- Thời gian: 16 giờ 00 phút đến 16 giờ 30 phút (có chương trình riêng)
- Địa điểm: Khu vực sân khấu chính.
- Hình thức: Ban tổ chức căn cứ số lượng, tình hình thực tế tại các đơn vị sẽ có phân bổ phù hợp số lượng học sinh nhận quà cho từng đơn vị (Khối tiểu học, THCS và lớp học tình thương).

4. Ẩm thực “Món ngon dưới trăng”
- Thời gian: Bắt đầu từ 16 giờ 30 phút đến 17 giờ 30 phút. 
- Đối tượng thực hiện: mỗi phường Đoàn thực hiện 01 gian hàng ẩm thực mang hương vị Tết đoàn viên  để phục vụ cho các em thiếu nhi tham gia Lễ hội. 
- Yêu cầu: Đăng ký 01 loại thức ăn, nước uống cho Ban tổ chức trước ngày 09/9/2016. Phải đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm, loại thức ăn phù hợp với các em thiếu nhi.
- Ban tổ chức hỗ trợ 300.000 đồng và 01 bàn tròn để thực hiện.

5. Biễu diễn lân sư rồng: Bắt đầu từ 16 giờ 30 phút đến 17 giờ 30 phút (có chương trình riêng)

7. Rước cộ đèn, diễu hành.
- Thời gian: Bắt đầu từ 17 giờ 30 phút đến 18 giờ 30 phút.
- Địa điểm: được bố trí theo sơ đồ của BTC tại Lễ hội.

9. Đêm hội Hoa Đăng. Bắt đầu từ lúc 19 giờ 00 phút và kết thúc lúc 21 giờ 00 phút. 
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành đoàn:
- Xây dựng kế hoạch, triển khai chương trình cụ thể đến các đơn vị. Dự trù kinh phí, chuẩn bị cơ sở vật chất, trang thiết bị đảm bảo công tác tổ chức theo các nội dung kế hoạch.
- Thành lập Ban tổ chức, mời thành phần Ban giám khảo có chuyên môn tham gia chấm điểm, đánh giá các phần thi.
2. Các đơn vị:
- Hội đồng Đội các phường căn cứ tình hình điều kiện thực tế xây dựng và tham mưu kế hoạch tổ chức các hoạt đông trung thu cho các em thiếu nhi trên địa bàn phường bằng nhiều hình thức phù hợp, đảm bảo mang lại không khí vui tươi; đặc biệt chú trọng đến công tác chăm lo cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. Tham mưu kính phí tham gia đầy đủ các nội dung theo kế hoạch cấp thành phố.
- Các Đoàn trường THPT; Các liên đội trực thuộc xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động vui chơi đón tết trung thu tại đơn vị và có nhiều hình thức quan tâm, vận động mạnh thường quân, Hội phụ huynh … tặng quà bánh, lồng đèn cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn vui tết trung thu; Bên cạnh đó tham mưu kinh phí chuẩn bị tốt các nội dung tham gia hội thi cấp thành phố và cử giáo viên hỗ trợ việc hướng dẫn, đưa đón và quản lý học sinh trong suốt quá trình tham gia hoạt động.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Lễ hội Trung thu năm 2016, Ban Thường vụ thành Đoàn rất mong cấp ủy Đảng, lãnh đạo các địa phương, đơn vị quan tâm chỉ đạo và tạo mọi điều kiện thuận lợi về cơ sở vật chất, thời gian và kinh phí để đơn vị tham gia, góp phần vào thành công chung của hoạt động./.
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