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THÔNG BÁO
Về việc tham dự chương trình nghệ thuật “Vinh quang Việt Nam”

Thiết thực lập thành tích chào mừng kỷ niệm 71 năm ngày Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945 – 19/8/2016) và Quốc khánh nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam (02/9/1945 – 02/9/2016);
Thực hiện kế hoạch phối hợp tổ chức hoạt động giữa Ban Thường vụ Thành đoàn và Trung tâm Văn hóa - Điện ảnh tỉnh Bình Dương;
Ban Thường vụ Thành đoàn huy động lực lượng đoàn viên, thanh niên, học sinh tham dự chương trình với các nội dung cụ thể như sau:
1. Thời gian: 19 giờ 00 phút, ngày 01/9/2016 (Thứ năm)
2. Địa điểm: Trung tâm Văn hóa - Điện ảnh tỉnh Bình Dương (đường 30/4, phường Phú Hòa, thành phố Thủ Dầu Một).
3. Nội dung: Dự chương trình nghệ thuật chủ đề “Vinh quang Việt Nam” chào mừng kỷ niệm 71 năm ngày Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945 – 19/8/2016) và Quốc khánh nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam (02/9/1945 – 02/9/2016).
4. Thành phần, số lượng:
- Các phường đoàn: 10 đoàn viên, thanh niên/đơn vị (mặc áo thanh niên Việt Nam).
- Các đoàn trường THPT và Trung tâm GDTX: 10 đoàn viên, thanh niên/đơn vị (mặc áo thanh niên Việt Nam).
- Giáo viên tổng phụ trách các Liên đội tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn thành phố (mặc áo phụ trách Đội).
- Các Liên đội trung học cơ sở gồm Phú Cường, Phú Hòa, Chu Văn An, An Mỹ, Nguyễn Viết Xuân: 20 em đội viên học sinh/Liên đội (mặc đồng phục học sinh của trường, đeo khan quàng đỏ).
- Các đơn vị khối cơ quan: 02 đoàn viên thanh niên/đơn vị (mặc áo thanh niên Việt Nam); riêng Đoàn cơ sở Công an thành phố và Ban Chỉ huy quân sự thành phố 10 đoàn viên thanh niên/đơn vị (mặc trang phục ngành).
5. Yêu cầu:
- Các đơn vị huy động đảm đúng thành phần, đủ số lượng, đảm bảo trang phục; cử trưởng, phó đoàn theo dõi, hướng dẫn thành viên của đơn vị khi tham gia chương trình.
- Có mặc lúc 18 giờ 45 phút để ổn định tổ chức và chuẩn bị chương trình.
- Tham dự xuyên suốt chương trình, không tự ý bỏ về, gây mất an ninh trật tự; chấp hành tốt sự huy động, đề nghị hỗ trợ của Ban tổ chức chương trình.
Đây là hoạt động mang ý nghĩa hết sức thiết thực, Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị có liên quan báo cáo cấp ủy, lãnh đạo địa phương, đơn vị và huy động lực lượng đoàn viên, thanh niên, học sinh tham dự đầy đủ để chương trình diễn ra thành công tốt đẹp./.
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