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THÔNG BÁO

V/v tham gia chương trình hiến máu tình nguyện đợt I, năm 2017
Thực hiện kế hoạch phân bổ chỉ tiêu hiến máu tình nguyện thành phố Thủ Dầu Một đợt I – 2017, Ban thường vụ Thành Đoàn thông báo đến các đơn vị về việc tham gia chương trình hiến máu tình nguyện với những nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian, địa điểm.
- Thời gian: Bắt đầu từ lúc 07 giờ 30 phút đến 11 giờ 00 phút, ngày 9/02/2017(Thứ năm).
- Địa điểm: Trung tâm Văn hóa – Thể thao P. Phú Lợi
2. Đối tượng, số lượng.
- Đối tượng: đoàn viên, thanh niên các cơ sở Đoàn trên địa bàn Thành phố Thủ Dầu Một.

- Số lượng: 30 người, cụ thể như sau:
Khối Cơ quan:

+ ĐCS Khối Kinh Tế, ĐCS Khối Y Tế : 2 người/ĐCS

+ ĐCS Khối VH – XH, CĐ Ban QLDA - Đầu tư xây dựng, CĐ TT – NV – TP, CĐ Thi Hành Án, CĐ Tòa Án, CĐ Khối Đảng – Đoàn Thể, CĐ CC Thuế, CĐ BHXH, CĐ Viện Kiểm Sát, CĐ Thành Đội : 1 người/Chi đoàn
 Đoàn Trường THPT: 2 người/ đoàn trường
3. Nội dung, yêu cầu.
- Nội dung: Thành Đoàn thành phố Thủ Dầu Một phối hợp cùng Hội chữ thập đỏ Thành phố, Trung tâm truyền huyết Bệnh viện Chợ Rẫy tổ chức tiếp nhận máu, xử lý dùng vào việc cứu chữa những bệnh nhân có nhu cầu khi gặp phải tai nạn.

- Các yêu cầu:

+ Các quy định chung về công tác hiến máu tình nguyện: Ăn nhẹ vào buổi sáng tham gia hiến máu (không ăn thức ăn có nhiều dầu mỡ); không nên thức khuya, uống rượu bia trước khi tham gia hiến máu…

+ Các đơn vị đảm bảo số lượng thực hiến; cử trưởng đoàn liên hệ tại các bàn tiếp nhận, hướng dẫn các bạn tham gia hiến máu theo bố trí để thuận lợi trong công tác tổ chức và tham gia hiến máu.
+ Khuyến khích các bạn đoàn viên, thanh niên mặc trang phục áo thanh niên khi tham gia chương trình.
Hiến máu tình nguyện cứu người là một nghĩa cử cao đẹp, một hành động mang ý nghĩa nhân văn sâu sắc nhằm kịp thời cứu giúp sự sống của những người không may mắn, Ban thường vụ Thành Đoàn  thành phố rất mong các đơn vị tuyên truyền, vận động các bạn tham gia để chương trình được diễn ra thành công tốt đẹp./.

	Nơi nhận:

- Ban dân vận thành ủy;

- BCĐ hiến máu nhân đạo thành phố;

- Các cơ sở Đoàn Khối cơ quan, Đoàn 
Trường THPT;
- Lưu VP. 
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