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THÔNG BÁO
Về việc chọn cử Tuyên Truyền viên tham gia 
Câu lạc bộ Tuyên truyền Pháp luật Thành phố và thống nhất 
nội dung, chương trình hoạt động của Câu lạc bộ

[bookmark: _GoBack]
Thực hiện kế hoạch số 48-KH/ĐAPL ngày 20/3/2017 của BCĐ Đề án nâng cao nhận thức pháp luật cho thanh niên tỉnh Bình Dương về việc triển khai thực hiện Đề án “Nâng cao nhận thức pháp luật cho Thanh niên tỉnh Bình Dương giai đoạn 2014 – 2018” năm 2017. Kế hoạch số 450-KH/TĐTN-TG ngày 19/4/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật Tuyên truyền về phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc măm 2017.
Ban Thường vụ Thanh Đoàn hong báo đến các đơn vị trực thuộc chọn cử Tuyên truyền viên tham gia Câu lạc bộ Tuyên truyền Pháp luật Thành phố Thủ Dầu Một, nội dung cụ thể như sau:
1. Số lượng: Mỗi cơ sở đoàn thực hiện giới thiệu tối thiểu 01 tuyên truyền viên/đơn vị, riêng Đoàn cơ sở Công An, Khối Y tế, chi đoàn Viện Kiểm Sát, chi đoàn Tòa Án, chi đoàn Thanh tra – Tư pháp – Nội vụ giới thiệu tối thiểu 02 Tuyên truyền viên/đơn vị (có biểu mẫu đăng ký kèm theo).
	2. Thời gian – địa điểm thống nhất nội dung: 14h00 ngày 13/6/2017 (thứ ba) tại Văn phòng Thành Đoàn.
	Trên đây là Thông báo về việc chọn cử Tuyên truyền viên tham gia Câu lạc bộ Tuyên truyền Pháp luật Thành phố Thủ Dầu Một, Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Tỉnh Đoàn;
- Thành ủy: VP, Ban TG, DV (b/c);
- Đoàn khối các cơ quan; Đoàn cơ sở 14 phường;
- Lưu, VT.
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