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Thủ Dầu Một, ngày 03 tháng 3 năm 2017


THÔNG BÁO

V/v xét khen thưởng Bí thư chi đoàn tiêu biểu,

Cán bộ Đoàn xuất sắc tỉnh Bình Dương năm 2017 
Thực hiện kế hoạch 423-KH/TĐTN-TCKT ngày 24/2/2017 của BTV Tỉnh đoàn Bình Dương về việc tổ chức liên hoan, tuyên dương Bí thư chi đoàn tiêu biểu, trao giải Cán bộ đoàn xuất sắc tỉnh Bình Dương năm 2017.
Ban Thường vụ Thành đoàn thông báo nội dung xét khen thưởng, tham gia liên hoan cụ thể như sau: 

I. KHEN THƯỞNG BÍ THƯ CHI ĐOÀN TIÊU BIỂU TỈNH BÌNH DƯƠNG NĂM 2017

1. Đối tượng, chỉ tiêu

a. Đối tượng:

Bí thư chi đoàn khu phố, chi đoàn cơ quan, chi đoàn trường học, chi đoàn thanh niên công nhân, chi đoàn thanh niên xa quê, ... trên địa bàn thành phố (không xét Bí thư chi đoàn cơ sở).

b. Chỉ tiêu: 01 hồ sơ/đơn vị.
Lưu ý: Ban Thường vụ Thành đoàn sẽ xét hồ sơ các đơn vị gửi về để chọn các đồng chí có thành tích xuất sắc nhất, theo tiêu chí, yêu cầu số lượng của Tỉnh đoàn. Hội đồng thi đua khen thưởng Tỉnh đoàn sẽ quyết định đại biểu nào tham gia liên hoan và đại biểu nào được khen thưởng.
2. Tiêu chuẩn

- Có thời gian giữ nhiệm vụ liên tục ít nhất 02 năm.
- Có sáng kiến trong việc thực hiện công trình thanh niên hoặc có những giải pháp, mô hình thực hiện hiệu quả công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tại địa phương, đơn vị trong thời gian giữ nhiệm vụ Bí thư.
- Chi đoàn được xếp loại Vững mạnh trong 02 năm liên tiếp 2015, 2016.

- Là thí sinh đạt giải cao trong Hội thi Bí thư chi đoàn giỏi, Hội thi cán bộ Đoàn giỏi do Đoàn cấp huyện tổ chức trong năm 2015, 2016, 2017 (hoặc được tuyên dương cán bộ Đoàn tiêu biểu tại đơn vị). 

- Là đoàn viên xuất sắc. Nếu là đảng viên thì phải được đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.

3. Hồ sơ đề nghị

Các cơ sở đoàn, chi đoàn cơ sở tiến hành xét chọn, gửi hồ sơ về Thành đoàn bao gồm:

- Công văn giới thiệu của các đơn vị/ tờ trình;

- Danh sách trích ngang;

- Bảng khai thành tích (gửi kèm 01 tấm hình 03x04 để làm thẻ đại biểu, 01 tấm hình chân dung, gửi kèm file);
- Các văn bản chứng minh theo yêu cầu của tiêu chuẩn.
- Bảng tóm tắt thành tích của các cá nhân đề nghị Tỉnh đoàn khen thưởng;

* Lưu ý: Hồ sơ được làm thành 01 bản, đóng cuốn và có xác nhận của đoàn cấp trên. Gửi trực tiếp về thành đoàn Thủ Dầu Một trước ngày 07/3/2017 và email : thanhdoantdm@gmail.com (các hồ sơ không gửi qua email sẽ không được xét)
II. GIẢI THƯỞNG CÁN BỘ ĐOÀN XUẤT SẮC TỈNH BÌNH DƯƠNG NĂM 2017

1. Đối tượng

Cá nhân được xét trao Giải thưởng phải là Cán bộ Đoàn - Hội - Đội chuyên trách hoặc kiêm nhiệm từ cấp chi đoàn trở lên, cụ thể như sau:

a. Cán bộ Đoàn:

- Người giữ chức danh Bí thư chi đoàn; Bí thư và Phó Bí thư Đoàn cơ sở/ Chi đoàn cơ sở trở lên;

- Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn thanh niên tương đương cấp huyện trở lên;

- Trợ lý thanh niên, cán bộ Ban Thanh niên trong Quân đội nhân dân; Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn các cấp trong Đoàn thanh niên Công an nhân dân.

- Người làm việc trong các cơ quan chuyên trách của Đoàn và trực tiếp làm công tác Đoàn - Hội - Đội, phong trào thanh thiếu nhi từ cấp huyện và tương đương trở lên.

b. Cán bộ Hội (Hội Liên hiệp thanh niên):

- Chủ nhiệm Câu lạc bộ hoặc Chi hội trưởng các Chi hội;

- Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội LHTN cấp xã trở lên;

- Ủy viên Ủy ban Hội LHTN tương đương cấp huyện trở lên.

c. Cán bộ Đội: Tổng phụ trách, Phó Tổng phụ trách Đội các trường học.

Lưu ý: Không giới thiệu cá nhân đã nhận Giải thưởng Cán bộ Đoàn xuất sắc tỉnh Bình Dương các năm trước.

2. Tiêu chuẩn

a. Tiêu chuẩn chung:

Cán bộ Đoàn được xét trao Giải thưởng phải là người tiêu biểu, có thời gian làm Cán bộ Đoàn tối thiểu từ 03 năm trở lên và được phân loại đoàn viên xuất sắc; không vi phạm pháp luật; được đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ chuyên môn tại cơ quan, đơn vị (có tổ chức Đoàn).

b. Tiêu chuẩn cụ thể:

* Cán bộ Đoàn trong học tập, công tác phải đạt 1 trong các tiêu chuẩn sau:

- Học tập: Đạt thứ hạng cao cấp Tỉnh (thủ khoa, hạng nhất), cấp Quốc gia (hạng 1, 2, 3) trong các kỳ thi cuối cấp, thi học sinh giỏi; thủ khoa đầu vào hoặc tốt nghiệp các trường đại học, cao đẳng, trung học chính quy (bao gồm học viên cao học của các trường đại học).

- Lao động sáng tạo: Có thành tích xuất sắc trong lao động sáng tạo, nghiên cứu ứng dụng khoa học kỹ thuật, đem lại hiệu quả cao với công trình được công nhận từ cấp Tỉnh trở lên.

- Đạt thành tích cao trong lĩnh vực văn hóa - thể thao: tại các kỳ thi cấp khu vực, cấp Quốc gia, quốc tế. 

- Đạt giải thưởng Tài năng trẻ tỉnh Bình Dương, Giải thưởng Đoàn Thị Liên.

- Được khen thưởng từ hình thức Bằng khen Thủ tướng Chính phủ trở lên hoặc danh hiệu chiến sỹ thi đua cấp Tỉnh trở lên.

Lưu ý: Nếu cán bộ Đoàn không chuyên trách mà là người đứng đầu của một cơ sở Đoàn - Hội - Đội thì cơ sở đó phải 03 năm liên tục được xếp loại Xuất sắc.

* Cán bộ Đoàn là người đứng đầu của tổ chức Đoàn - Hội - Đội các cấp liên tục 05 năm liền và trong thời gian đó lãnh đạo tổ chức đạt 1 trong các thành tích:

- Cờ thi đua của UBND Tỉnh; Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ trở lên;

- Vực dậy phong trào của cơ sở Đoàn - Hội - Đội mà năm trước đó bị xếp loại Trung bình trở xuống; khi là người đứng đầu của tổ chức thì tổ chức đó được xếp loại Xuất sắc 05 năm liền.

3. Hồ sơ đề nghị trao giải

- Báo cáo thành tích (có trích yếu lý lịch và dán ảnh 3x4) của cá nhân được đề nghị trao giải thưởng cán bộ Đoàn xuất sắc, gồm các nội dung sau: Sơ yếu lý lịch; nội dung sáng kiến hoặc công trình, phần việc, đề tài nghiên cứu, quá trình tổ chức, thực hiện công trình, đề tài tại đơn vị, kết quả cụ thể đạt được; Đối với đề tài nghiên cứu liên quan đến công tác thanh thiếu nhi phải có bản nghiệm thu hoặc báo cáo kết quả áp dụng vào thực tiễn; Báo cáo thành tích đạt được trong quá trình công tác Đoàn - Hội - Đội và phong trào thanh thiếu nhi của cá nhân được đề nghị tuyên dương; ý kiến xác nhận của cấp ủy đơn vị và Đoàn cấp trên trực tiếp.

- Bản tóm tắt thành tích, các danh hiệu, khen thưởng của cá nhân và tập thể đã nhận được theo tiêu chuẩn cụ thể (không quá 05 năm).

- Bản photo hồ sơ minh chứng cho các thành tích của cá nhân, tập thể theo tiêu chuẩn cụ thể.

Trên đây là thông báo về việc xét khen thưởng Bí thư chi đoàn tiêu biểu, Cán bộ Đoàn xuất sắc tỉnh Bình Dương năm 2017, Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện./. 

	Nơi nhận:

- Cơ sở đoàn, đội trực thuộc;
- Lưu: VP.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

               PHÓ BÍ THƯ

                   (Đã ký)
Nguyễn Minh Huy
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