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	TỈNH ĐOÀN BÌNH DƯƠNG

BCH ĐOÀN TP. THỦ DẦU MỘT

***

 
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Thủ Dầu Một, ngày       tháng 10 năm 2016


THỂ LỆ
Hội thi “Nét đẹp thầy trò” Thành phố Thủ Dầu Một
lần thứ I, năm 2016 - chủ đề “Hoa nắng sân trường” 
(Ban hành kèm theo kế hoạch liên tịch số    /KH-LT ngày      /10/2016 về việc
tổ chức các hoạt động chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam năm 2016)
I. THÀNH PHẦN - ĐỐI TƯỢNG:
1. Đối tượng:

- Đối tượng dự thi là cặp thí sinh bao gồm 01 giáo viên (nam hoặc nữ) và 01 học sinh (nam hoặc nữ), đang công tác, học tập tại các trường Tiểu học, Trung học Cơ sở, Trung học Phổ thông, Trung tâm Giáo dục Thường xuyên trên địa bàn Thành phố Thủ Dầu Một.
- Yêu cầu chung: Thí sinh có ngoại hình dễ nhìn, tự tin trình diễn trên sân khấu.
* Giáo viên: là đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh. Đối với mỗi cặp thí sinh, khuyến khích giáo viên là người trực tiếp giảng dạy học sinh (là giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn hoặc Tổng phụ trách Đội, Bí thư, Phó Bí thư Đoàn trường).

* Học sinh: là đội viên Đội TNTP Hồ Chí Minh hoặc Đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh. Đối với học sinh cấp THPT, khuyến khích là học sinh đầu cấp. Việc tham gia dự thi của học sinh phải được sự đồng ý của Phụ huynh.
2. Số lượng: Mỗi đơn vị cử từ 01 đến 02 cặp thí sinh tham gia Hội thi. 

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
- Thời gian:
+ Phổ biến thể lệ và thi Vòng sơ khảo: 8h00 ngày 12/11/2016 (Thứ Bảy)
+ Chạy chương trình Chung kết: 15h00 ngày 17/11/2016 (Thứ Năm)

+ Vòng Chung kết:  18h00 ngày 18/11/2016 (Thứ sáu).
- Địa điểm: Hội trường Nhà thiếu nhi tỉnh Bình Dương.
III. NỘI DUNG HỘI THI: 
1. Vòng sơ khảo: Gồm 03 phần thi:
- Tự Giới thiệu (20 điểm): mỗi cặp thí sinh trình bày phần giới thiệu trong 01 phút. Nội dung giới thiệu là thông tin cá nhân của thí sinh (Tên, tuổi, chuyên môn của giáo viên, lớp học – chức vụ trong lớp của học sinh,…).
- Tài năng (40 điểm):
+ Các cặp thí sinh thể hiện năng khiếu trên sân khấu, như: hát, múa, diễn kịch, đọc thơ,… có chủ đề phù hợp với nội dung Hội thi. Trong thời gian tối đa là 03 phút/cặp thí sinh. (Quá thời gian quy định mỗi phút sẽ bị trừ 01 điểm)
+ Mỗi phần thi phải có sự tham gia của 02 thành viên. Có thể đăng ký thêm người hỗ trợ.

Lưu ý: Các thí sinh tham gia phần Tự giới thiệu ngay trước khi dự thi tài năng.

- Trang phục đến trường (40 điểm):
+ Đối với giáo viên: nam mặc quần tây, áo sơ mi; nữ mặc áo dài.

+ Đối với học sinh: là trang phục bắt buộc của Nhà trường.

2. Vòng chung kết: Ban Tổ chức sẽ chọn ra 16 cặp thí sinh có điểm trung bình cao nhất ở Vòng sơ khảo và 02 cặp thí sinh có lượt yêu thích nhiều nhất (ngoài 16 cặp thí sinh cao điểm nhất) trên Fanpgae Tuổi trẻ Thành phố Thủ Dầu Một vào để tham gia vòng Chung kết, gồm 03 phần thi:
- Trang phục dã ngoại (30 điểm): các cặp thí sinh tự lựa chọn trang phục phù hợp sử dụng khi dã ngoại để tham gia phần thi này.
- Trang phục đến trường (30 điểm): Nội dung như phần thi Trang phục đến trường của vòng Sơ khảo. Đồng thời, khuyến khích thí sinh đầu tư đạo cụ biểu diễn.
- Ứng xử (40 điểm):
+ Ban Tổ chức sẽ chọn ra 08 cặp thí sinh có số điểm cao nhất ở 02 vòng thi trước để tham gia phần thi ứng xử (cho cả giáo viên và học sinh).
+ Nội dung: Liên quan đến phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; Truyền thống “Tôn sư trọng đạo”, những kỷ niệm đẹp của thầy, trò; các tình huống học đường thường gặp,…

IV. CÁCH THỨC ĐĂNG KÝ DỰ THI:

- Hồ sơ gồm phiếu đăng ký (theo mẫu) và 01 file ảnh của cặp thí sinh được chụp trong khuông viên trường: cổng trường, sân trường, trong lớp học,… (file ảnh chỉ cần gửi qua Email).

- Các đơn vị đăng ký (từ 01 đến 02 cặp thí sinh), nộp hồ sơ dự thi tại văn phòng Văn phòng Thành Đoàn Thủ Dầu Một và qua địa chỉ Email: hoidongdoi.tptdm@gmail.com (bắt buộc).
- Thời gian đăng ký: từ ngày ra kế hoạch đến hết ngày 07/11/2016.
- Thời gian bình chọn trên Fanpage Tuổi trẻ thành phố Thủ Dầu Một: Đến hết ngày 17/11/2016.

V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:

- Ban Tổ chức sẽ trao 01 giải nhất, 01 giải nhì, 02 giải ba, 04 giải khuyến khích cho các thí sinh xuất sắc trong vòng Chung kết.
- Một số giải phụ khác (giải bình chọn nhiều nhất, giải tài năng,…).
VI. MỘT SỐ QUY ĐỊNH KHÁC

- Số báo danh, thứ tự dự thi ở các vòng thi do Ban Tổ chức sắp xêp;

- Trong quá trình dự thi, các thí sinh phải tuân theo mọi hướng dẫn của Ban Tổ chức. Trường hợp các thí sinh không có mặt đúng giờ tại mỗi phần thi ở địa điểm quy định của BTC thì xem như thí sinh tự ý bỏ cuộc.


- Quà tặng, giải thưởng của hội thi này được dành cho cả 02 thí sinh (giáo viên, học sinh) của mỗi cặp dự thi. Ban Tổ chức khuyến khích thí sinh sử dụng giải thưởng cho các hoạt động chung của Chi đội, Chi đoàn.


- Kết quả bình chọn trực tuyến do Ban Tổ chức thống kê, quyết định.


- Ban Tổ chức được quyền sử dụng hình ảnh của thí sinh để phục vụ cho công tác truyền thông trước, trong và sau khi Hội thi diễn ra.


- Trong trường hợp có thắc mắc về kết quả Hội thi, đại diện đơn vị tham gia (Tổng phụ trách đội, Bí thư Đoàn trường) liên hệ trực tiếp với Ban Tổ chức chậm nhất 24 giờ sau khi có kết quả để được giải quyết.


- Trong mọi trường hợp, kết luận của Ban Tổ chức có giá trị quyết định cuối cùng.
BAN TỔ CHỨC
