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KẾ HOẠCH
Chỉ đạo Đại hội điểm, Đại hội bầu trực tiếp Bí thư Đoàn TNCS

Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2017 - 2022
Căn cứ vào kế hoạch số 382-KH/TĐTN-TCKT ngày 07/9/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Bình Dương về việc Chỉ đạo Đại hội điểm, Đại hội bầu trực tiếp Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các cấp tỉnh Bình Dương;
Ban Thường vụ Thành đoàn ban hành Kế hoạch Chỉ đạo Đại hội điểm, Đại hội bầu trực tiếp Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2017 - 2022 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tổ chức Đại hội điểm, Đại hội bầu trực tiếp Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh nhằm đánh giá công tác chuẩn bị và tổ chức Đại hội của một địa phương, đơn vị, đảm bảo sự tập trung, dân chủ trong công tác nhân sự, trên cơ sở đó phân tích ưu điểm, hạn chế, nguyên nhân hạn chế, rút ra bài học kinh nghiệm cụ thể để các đơn vị khác thực hiện tốt hơn công tác chuẩn bị và tổ chức Đại hội của địa phương, đơn vị mình.

- Địa phương, đơn vị được chọn chỉ đạo Đại hội điểm, Đại hội bầu trực tiếp Bí thư phải đảm bảo tính ổn định trong nhân sự chủ chốt, có tính đại diện về địa bàn, lĩnh vực, đối tượng, cán bộ và các điều kiện khác, đồng thời có cơ sở vật chất đảm bảo để tổ chức Đại hội điểm, được sự ủng hộ của cấp ủy, chính quyền địa phương, đơn vị.

- Đại hội điểm, Đại hội bầu trực tiếp Bí thư phải được chuẩn bị chu đáo, công tác tổ chức đảm bảo đúng Điều lệ Đoàn, Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn và Kế hoạch chỉ đạo Đại hội Đoàn các cấp tỉnh Bình Dương; đảm bảo sự lãnh đạo của cấp ủy và Đoàn cấp trên, đồng thời phát huy dân chủ, tập trung trí tuệ, thể hiện sức sáng tạo của tuổi trẻ; có ý nghĩa tạo mẫu và có giá trị thiết thực để rút kinh nghiệm cho công tác chỉ đạo, tổ chức Đại hội trong toàn Thành phố.

II. ĐẠI HỘI ĐIỂM

1. Đại hội điểm cấp Thành phố
Ban Thường vụ Thành đoàn tổ chức Đại hội điểm theo chỉ đạo của Tỉnh đoàn. Hoàn thành Đại hội Đoàn thành phố gắn với bầu trực tiếp Bí thư tại Đại hội trước ngày 30/4/2017.

2. Đại hội điểm cấp sơ sở

Căn cứ tình hình thực tế công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi ở cơ sở, được sự thống nhất của cấp ủy các địa phương, đơn vị, Ban Thường vụ Thành đoàn thống nhất chỉ đạo các đơn vị tổ chức Đại hội điểm gồm:

+ Khối phường: Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phường Phú Cường.

+ Khối cơ quan: Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Công an Thành phố.
+ Khối trường THPT: Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường THPT Bình Phú.
Ban chấp hành Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các đơn vị được chọn có trách nhiệm hoàn thành Đại hội trước ngày 15/02/2017. 

III. ĐẠI HỘI BẦU TRỰC TIẾP BÍ THƯ

Ban Thường vụ Thành đoàn lựa chọn các đơn vị sau để chỉ đạo bầu trực tiếp Bí thư tại Đại hội (20% Đoàn cấp cơ sở):

- Khối phường có các phường Đoàn gồm: Định Hòa, Phú Cường, Hiệp Thành, Chánh Mỹ.
- Khối trường học có các Đoàn trường gồm: Trường THPT Võ Minh Đức
- Khối cơ quan: Đoàn cơ sở Công an Thành phố, Chi đoàn Tòa Án.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thành đoàn

- Ban Thường vụ Thành đoàn làm việc với cấp ủy các địa phương, đơn vị được chỉ đạo Đại hội điểm cấp cơ sở để thống nhất chủ trương chỉ đạo.
- Thông qua Ban Thường vụ Tỉnh đoàn văn kiện Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Thủ Dầu Một trong tháng 3/2017.
- Duyệt văn kiện và các nội dung liên quan của đơn vị tổ chức Đại hội điểm trong tháng 01/2017.

- Tổ chức Hội nghị đánh giá công tác tổ chức Đại hội điểm cấp cơ sở trước ngày 17/2/2017; Hội nghị đánh giá công tác tổ chức Đại hội cơ sở hoàn thành trước ngày 14/4/2017.

- Phân công các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành đoàn chịu trách nhiệm theo dõi chỉ đạo, hướng dẫn quá trình tổ chức Đại hội, duyệt văn kiện, dự Đại hội điểm cấp cơ sở đối với đơn vị mình phụ trách.
2. Các đoàn cơ sở
- Các đơn vị được chọn tổ chức Đại hội điểm, Đại hội bầu trực tiếp bí thư tại Đại hội cấp cơ sở cần xây dựng sớm các nội dung liên quan đến công tác tổ chức Đại hội, đồng thời báo cáo cấp ủy đơn vị chỉ đạo, tạo điều kiện tổ chức thành công Đại hội tại đơn vị.
- Các đơn vị còn lại đăng ký lịch thông qua văn kiện đại hội với Ban Thường vụ Thành đoàn trước ít nhất 02 tuần khi tổ chức Đại hội.
Trên đây là Kế hoạch chỉ đạo Đại hội điểm, Đại hội bầu trực tiếp Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2017-2022 của Thành đoàn TP. Thủ Dầu Một. Đề nghị Ban Thường vụ các Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện đạt kết quả cao.

	Nơi nhận:

- Tỉnh Đoàn Bình Dương;

- Đảng ủy, Chi ủy các đơn vị trực thuộc; 

- UV. BCH Thành đoàn;

- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu: VP.
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