	TỈNH ĐOÀN BÌNH DƯƠNG
BCH ĐOÀN TP. THỦ DẦU MỘT
***
Số:    15   /KH - ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Thủ Dầu Một, ngày 15   tháng  05  năm 2017


KẾ HOẠCH

Tổ chức hội thi Đờn ca tài tử trong thanh niên công nhân 

thành phố Thủ Dầu Một lần II - năm 2017
Thực hiện kế hoạch số 453-KH/TĐTN-CNĐT, ngày 26/4/ 2017 của BTV Tỉnh đoàn Bình Dương về kế hoạch hoạt động Tháng công nhân Việt Nam và Tuần lễ thanh niên công nhân tỉnh Bình Dương lần thứ X - năm 2017;

Thực hiện kế hoạch số 04 /KH-ĐTN, ngày 09/5/2017 của Ban Thường vụ Thành đoàn về việc tổ chức các hoạt động Tháng công nhân Việt Nam và Tuần lễ Thanh niên công nhân lần thứ X năm 2017;

Nhằm triển khai các hoạt động trong Tháng công nhân và Tuần lễ TNCN vào thực tế đến với thanh niên công nhân và mang lại nhiều ý nghĩa thiết thực; Ban Thường vụ Thành đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức hội thi “Đờn ca tài tử trong thanh niên công nhân lần II” năm 2017. Chủ đề: “Thanh niên công nhân nhớ Bác”  với các nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA:

- Chào mừng kỷ niệm 42 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam (30/4/1975 – 30/4/2017) và kỷ niệm 127 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2017).

- Chào mừng thành công Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố Thủ Dầu Một lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 – 2022 và tiến tới Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương lần thứ X, nhiệm kỳ 2017 – 2022.

- Chào mừng các hoạt động Tháng công nhân Việt Nam và Tuần lễ TNCN tỉnh Bình Dương lần thứ X – năm 2017.

- Cuộc thi nhằm tiếp tục bảo tồn và phát huy nghệ thuật Đờn ca tài tử Nam Bộ, sau khi được UNESCO công nhận là di sản văn hóa phi vật thể đại diện của nhân loại.

- Nhằm tạo sân chơi mới lạ cho Thanh niên công nhân tại các khu nhà trọ trong đợt hoạt động Tháng công nhân Việt Nam và Tuần lễ TNCN Bình Dương lần X. Đồng thời giới thiệu môn nghệ thuật  “Đờn ca tài tử” đến gần hơn với Thanh niên công nhân.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
1. Thời gian:

- Vòng sơ khảo: Vào lúc 19 giờ 00 phút, ngày 17/5/2017 (thứ tư).

- Vòng chung kết: Vào lúc 19 giờ 00 phút ngày 19/5/2015 (thứ sáu).

(Lưu ý: Ở mỗi vòng thi, thí sinh phải có mặt trước 18 giờ 00 để làm quen với dàn nhạc).

2. Địa điểm:

- Hội quán Café Trường Sa, thành phố Thủ Dầu Một, Bình Dương.
III. ĐỐI TƯỢNG, CHỦ ĐỀ, GIẢI THƯỞNG:

1. Đối tượng: là đoàn viên, hội viên, thanh niên công nhân đang sống và làm việc trên địa bàn thành phố Thủ Dầu Một có đam mê với môn nghệ thuật đờn ca tài tử.
2. Chủ đề: Các ca khúc ca ngợi về Đảng Cộng sản Việt Nam, về Bác Hồ, ca ngợi tình yêu quê hương đất nước và quê hương Bình Dương.

3. Cơ cấu giải: 

- Đối với các thể loại Đơn ca; Song - Tam  ca bao gồm các giải: 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba, 02 giải khuyến khích.

- Giải phụ: Giải hát về Bình Dương và Bác Hồ hay nhất.

- Giải thưởng bao gồm: tiền mặt, giấy công nhân và hoa.

IV. THỂ LỆ:

1. Vòng sơ khảo: 

- Thí sinh đăng ký thi với các thể loại: Đơn ca và Song – Tam ca.
- Các thí sinh tham gia ca 02 câu vọng cổ đã đăng ký trước với dàn nhạc.

- Ban giam khảo sẽ cho điểm trực tiếp và chọn mỗi thể loại 05 tiết mục có số điểm cao nhất tham gia vòng thi chung kết xếp hạng.

2. Vòng chung kết xếp hạng: 

- Các thí sinh tham gia vòng chung kết sẽ trình bày 01 bài vọng cổ do thí sinh đăng ký trước của thể loại Đơn ca và Song - Tam ca.
- Đối với các thí sinh tham gia đêm chung kết sẽ được Ban tổ chức sẽ hỗ trợ tiền thuê trang phục, đạo cụ với mỗi tiết mục Đơn ca: 200.000đ; Song – Tam ca: 300.000đ;
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành đoàn:

- Xây dựng kế hoạch tổ chức hội thi “Đờn ca tài tử trong thanh niên công nhân lần II” năm 2017.
- Tuyên truyền sâu rộng đến đoàn viên, thanh niên công nhân các nội dung của Hội thi.
- Lên dự trù kinh phí và thanh quyết toán đúng theo quy định của tài chính
2. Đoàn thanh niên các phường:
- Triển khai sâu rộng nội dung kế hoạch đến các anh chị hội viên thanh niên công nhân trên địa bàn phường.

- Có trách nhiệm tổng hợp và lập danh sách từng thể loại đăng ký về Thành đoàn trước ngày 16/5/2017 (thứ ba). Ở mỗi thể loại, các đơn vị đăng ký tham gia tối thiểu 01 tiết mục.

- Đảm bảo khối đông tham gia cổ vũ ở mỗi vòng và cử cán bộ dẫn đoàn, hỗ trợ các thí sinh tham gia hội thi (đảm bảo số lượng 10 người/đơn vị).

Mọi thắc mắc các đơn vị xin liên hệ về Thành đoàn gặp đồng chí Tuần, điện thoại: 0969.430.440; email: nguyenanhtuan24122010@gmail.com 
Trên đây là kế hoạch về việc tổ chức hội thi “Đờn ca tài tử trong thanh niên công nhân lần II” năm 2017; Chủ đề: “Thanh niên công nhân nhớ Bác” của Ban Thường vụ Thành. Đề nghị các đơn vị có liên quan triển khai nghiêm túc./.

	Nơi nhận:

- Tỉnh đoàn Bình Dương;

- Ban CN&ĐT tỉnh đoàn;

- BDV Thành ủy;
- Thành đoàn Thủ Dầu Một;
- Trung tâm VHTT Tp. Thủ Dầu Một;
- BTV đoàn 14 phường;
- Lưu VP.
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