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KẾ HOẠCH
Tổ chức cuộc thi hùng biện tiếng Anh – năm 2017
Chủ đề “I love my city”

Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi thành phố Thủ Dầu Một năm 2017;
Thiết thực chào mừng kỷ niệm 05 năm thành lập thành phố Thủ Dầu Một (01/7/2012-01/7/2017);
Ban Thường vụ Thành đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi hùng biện tiếng Anh – chủ đề “I love my city” với các nội dung cụ thể như sau:
II. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.
- Khơi dậy tình yêu quê hương, niềm tự hào của các em học sinh khi được sinh sống, học tập trên mảnh đất Thủ Dầu Một. Giới thiệu những danh lam, thắng cảnh trên địa bàn thành phố đến đông đảo người dân, cộng đồng.
	- Thúc đẩy phong trào học tập, rèn luyện kỹ năng hội nhập; tạo sân chơi bổ ích, thiết thực cho học sinh THPT, TTGDTX trên địa bàn thành phố.
	2. Yêu cầu:
- Hội thi được tổ chức chất lượng, hiệu quả, đảm bảo tính giáo dục, tính hấp dẫn, phù hợp với lứa tuổi và có sức lan tỏa sâu rộng trong đoàn viên, thanh niên, học sinh và cộng đồng.
 - 100% Các Đoàn trường THPT và TT GDTX trên địa bàn thành phố tích cực tham gia.
I. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, SỐ LƯỢNG, ĐỐI TƯỢNG DỰ THI:
1. Thời gian, địa điểm: 
- Cuộc thi được tổ chức thành 2 vòng thi:
+ Vòng sơ khảo: Từ ngày 15/5/2017 đến 30/5/2017 (Bài thi được đăng tải trực tuyến).
+ Công bố kết quả vòng Sơ khảo: ngày 07/6/2017.
+ Tập huấn cho thí sinh: dự kiến ngày 09/6/2017 (thứ sáu) – tại trường Trung – Tiểu học Việt Anh.
+ Vòng chung kết: dự kiến vào ngày 16/6/2017 (thứ sáu) tại trường Trung – Tiểu học Việt Anh.
2. Đối tượng: Học sinh ở các trường THPT, TTGDTX trên địa bàn thành phố Thủ Dầu Một.
3. Số lượng: Mỗi trường THPT, Trung tâm GDTX tuyên truyền Kế hoạch cuộc thi đến 100% các chi đoàn, mỗi đơn vị giới thiệu ít nhất 04 thí sinh tham gia dự thi.
III. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC THI:
1. Chủ đề: “I love my city”
Nội dung thi do các thí sinh tự chọn, đảm bảo gắn với đề tài về tình yêu quê hương (thành phố Thủ Dầu Một, Bình Dương): giới thiệu các địa điểm nổi tiếng, di tích lịch sử, danh lam thắng cảnh, làng nghề truyền thống, các hoạt động văn hóa đặc trưng trên địa bàn thành phố; các hoạt động của bạn bè, trường, lớp hoặc cộng đồng nơi cư trú, học tập.
2. Hình thức thi:
a/ Vòng sơ khảo:
- Nội dung: các thí sinh dự thi thực hiện 01 video clip bằng tiếng Anh giới thiệu về 01 địa danh nổi tiếng, di tích lịch sử hoặc một điều bất kỳ về thành phố Thủ Dầu Một mà bản thân cảm thấy yêu thích. Thời lượng từ 01 đến 02 phút/bài thi, trong đó đảm bảo tối thiểu ¾ thời lượng là bài nói, khuyến khích sử dụng hình ảnh, đồ vật minh họa hoặc quay tại hiện trường gắn với nội dung bài thi. (đảm bảo hình ảnh, âm thanh hiệu quả, BTC không yêu cầu về kỷ xảo hình ảnh, dựng phim).
- Bài thi gửi trước ngày 30/5/2017 trực tiếp về văn phòng Thành đoàn và qua Email doantruonghoc.tptdm@gnail.com, gồm:
+ 01 video (trình bày bằng tiếng Anh)
+ 01 bản đăng ký dự thi. (gồm thông tin thí sinh, nội dung trình bày trong video bằng tiếng Anh và nội dung dịch sang tiếng Việt). 
Ban Giám khảo sẽ chọn ra 07 thí sinh có bài thi xuất sắc bước vào vòng chung kết. Ngoài ra, Ban Tổ chức sẽ đăng tải bài thi trên Fanpage Thu Dau Mot Youth và chọn 02 thí sinh có lượt yêu thích và chia sẻ cao nhất tính đến ngày 06/6/2017 (ngoài 07 thí sinh xuất sắc do BGK lựa chọn) để bước vào vòng Chung kết.
b/ Vòng chung kết:
- Nội dung: Gồm 03 phần thi:
+ Trắc nghiệm kiến thức tiếng Anh, hiểu biết về lịch sử, thời sự của địa phương, kiến thức về tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (thi cá nhân, bằng tiếng Anh).
+ Phần thi đồng đội: Các thí sinh được chia thành 03 nhóm để chuẩn bị nội dung thuyết trình do nhóm tự lựa chọn, đảm bảo nêu bật được chủ đề “I love my city”, thời gian trình bày tối đa 05 phút/nhóm. Khuyến khích các thí sinh sử dụng diễn viên, đạo cụ, thiết bị hỗ trợ (hình ảnh, âm nhạc, máy chiếu,…).
+ Phần thi ứng xử: Ban giám khảo chọn ra 04 thí sinh có số điểm cao nhất từ 02 phần thi trước để tham gia phần thi ứng xử, nội dung xoay quanh chủ đề của cuộc thi. Thời gian trả lời: tối đa 02 phút/thí sinh (không tính câu hỏi phụ - nếu có).
IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:
Ban tổ chức, Ban giám khảo thẩm định và trao các giải thưởng cho thí sinh vào chung kết bao gồm: 01 giải nhất, 01 giải nhì, 02 giải ba, 05 giải khuyến khích.
Ngoài ra, Ban Tổ chức sẽ trao 01 giải phong cách cho nhóm thí sinh có phần thuyết trình ấn tượng trong vòng Chung kết; 01 giải thí sinh được yêu thích nhất từ Fanpage (lượt yêu thích tính đến ngày 15/6/2017)
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành đoàn:
- Triển khai kế hoạch, chuẩn bị kinh phí tổ chức cuộc thi.
- Chuẩn bị cơ sở vật chất, mời Ban giám khảo, hội đồng chuyên môn tập huấn, hướng dẫn thi sinh tham gia vòng Chung kết.
- Chỉ đạo, đôn đốc các đoàn trường tham gia.
	2. Các Đoàn trường THPT, Trung tâm GDTX trực thuộc:
	- Tuyên truyền, vận động và tạo điều kiện thuận lợi cho các thí sinh đăng ký tham gia.
	- Giao đoàn trường Trung – Tiểu học Việt Anh tham mưu lãnh đạo nhà trường, tạo điều kiện thuận lợi về cơ sở vật chất, hội đồng chuyên môn phối hợp tổ chức Cuộc thi.
	- Mỗi đơn vị giới thiệu tối thiểu 04 thí sinh tham gia dự thi.
	- Điều động Đoàn viên tham gia cổ động cho cuộc thi.
Trên đây là kế hoạch tổ chức cuộc thi hùng biện Tiếng Anh năm 2017 - chủ đề "I love my city”. Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các trường THPT, TTGDTX nghiêm túc triển khai.

	Nơi nhận:
- Tỉnh đoàn BD: Ban TTNTH, TCKT, TG;
- Sở Ngoại vụ tỉnh Bình Dương;
- Thành ủy: VP, Ban TG, Ban DV;
- Khoa Ngoại ngữ trường ĐH TDM;
- T.Tr Thành Đoàn;
- Các Đoàn trường THPT, TTGDTX;
- BGH Trường Trung – Tiểu học Việt Anh;
- Lưu VP, đ/c Long.
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