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THÔNG BÁO

Về việc tổ chức Hội nghị sơ kết công tác Đoàn và phong trào TTN 

thành phố Thủ Dầu Một 06 tháng đầu năm 2017
Căn cứ chương trình làm việc của Ban Chấp hành Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố Thủ Dầu Một lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 - 2012; Thực hiện nội dung chương trình công tác Đoàn và phong trào TTN thành phố Thủ Dầu Một năm 2017;

Ban Thường vụ Thành đoàn tổ chức Hội nghị sơ kết công tác Đoàn và phong trào TTN thành phố Thủ Dầu Một 06 tháng đầu năm, triển khai phương hướng, nhiệm vụ 06 cuối năm 2017 và Tổng kết công tác kiểm tra, giám sát của đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Thủ Dầu Một nhiệm kỳ 2012 - 2017 với các nội dung cụ thể như sau: 
1. Thời gian, địa điểm:
- Thời gian: 13 giờ 30 phút, ngày 27/6/2016 (thứ 3).

- Địa điểm: Hội trường B - Thành ủy Thủ Dầu Một.
2. Thành phần tham dự:

2.1. Đại biểu khách mời (có thư mời riêng).
- Đại diện Thường trực Tỉnh đoàn.

- Các phòng, ban Tỉnh đoàn.
- Đại diện Thường trực Thành ủy;

- Lãnh đạo Ban Dân vận Thành ủy.
- Đại diện lãnh đạo UBND Thành phố.
2.2. Đại biểu triệu tập:

- Ủy viên Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, UBKT Thành đoàn.

- Bí thư, Phó Bí thư 14 phường đoàn.

- Bí thư, Phó Bí thư Đoàn cơ sở, Chi đoàn cơ sở khối cơ quan Thành phố.
- Bí thư, Phó Bí thư các đoàn trường THPT, TTGD Thường xuyên Tỉnh.

3. Nội dung: 

- Sơ kết công tác Đoàn và phong trào TTN thành phố Thủ Dầu Một 6 tháng đầu năm, triển khai phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2017.

- Tổng kết công tác kiểm tra, giám sát của đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Thủ Dầu Một nhiệm kỳ 2012-2017 .
4. Tổ chức thực hiện:


4.1. Ban Thường vụ Thành đoàn: Đảm bảo công tác tổ chức theo đúng chương trình Hội nghị đề ra; phân công các bộ phận chuyên môn chuẩn bị tài liệu phục vụ Hội nghị.
4.2. Các đơn vị trực thuộc:

Tập trung nghiên cứu tài liệu, phát biểu ý kiến đóng góp, những đề xuất, kiến nghị xoay quanh việc thực hiện công tác Đoàn và phong trào TTN trong 06 tháng đầu năm 2017; nội dung góp ý về công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn; đảm bảo mỗi đơn vị tham dự có ít nhất 01 ý kiến phát biểu theo yêu cầu và đề xuất những giải pháp, mô hình mới.
Giao đơn vị phường Phú Cường chuẩn bị tham luận về vận động ĐVTN, người dân trong việc xây dựng “Nếp sống văn hóa, văn minh đô thị”; đơn vị phường Phú Lợi tham luận về việc triển khai thực hiện Đề án Đoàn kết tập hợp TNCN và việc triển khai xây dựng lực lượng nồng cốt lao động; đơn vị Hiệp Thành tham luận về thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng tổ chức Đoàn trên địa bàn dân cư và các mô hình nổi bật xây dựng các phong trào tại đơn vị; đơn vị Hiệp An tham luận về các vấn đề đặt ra trong công tác kiểm tra, giám sát của đoàn trên lĩnh vực xây dựng chi đoàn, những thuận lợi, khó khăn và đề xuất của đơn vị.
Lưu ý: 

Đoàn viên Thanh niên tham dự Hội nghị đúng thành phần, đảm bảo trang phục: áo Thanh niên Việt Nam, đeo huy hiệu đoàn, quần tây sẫm màu.

Các tài liệu phục vụ Hội nghị Ban Thường vụ Thành đoàn sẽ đăng tải trên trang tuoitrethudaumot.vn vào ngày 23/6/2017.
Mọi vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện, đề nghị các đơn vị liên hệ trực tiếp đồng chí Lý Ngọc Minh - Cán bộ Thành đoàn, điện thoại 02743.822.964.

Trên đây là thông báo tổ chức hội nghị sơ kết công tác Đoàn và phong trào TTN Thành phố Thủ Dầu Một 06 tháng đầu năm 2017 và Tổng kết công tác kiểm tra, giám sát của đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Thủ Dầu Một nhiệm kỳ 2012-2017 của Ban Thường vụ Thành đoàn./.

	Nơi nhận:
- Tỉnh đoàn Bình Dương;

- Ban Dân vận Thành ủy;
- Ban Thường vụ Thành đoàn;
- Như thành phần triệu tập;
- Lưu: VP.
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