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***

Số:   613  /ĐTN
V/v triệu tập đại biểu tham gia Hội nghị Tổng kết công tác tuyên truyền giáo dục; Hội nghị Tổng kết phong trào “Xung kích, tình nguyện xây dựng và bảo vệ Tổ quốc” và phong trào “Đồng hành với thanh niên lập than, lập nghiệp" của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương, nhiệm kỳ 2012-2017”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Thủ Dầu Một, ngày 20 tháng 09 năm 2016


Kính gửi:   Các phường Đoàn trực thuộc.
Căn cứ Kế hoạch số 383-KH/TĐTN-TG, ngày 07/9/2016 của Ban thường vụ Tỉnh đoàn Bình Dương về việc tổ chức Hội nghị Tổng kết công tác tuyên truyền giáo dục; Hội nghị Tổng kết phong trào “Xung kích, tình nguyện xây dựng và bảo vệ Tổ quốc” và phong trào “Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp” của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương, nhiệm kỳ 2012-2017.
Nay Ban Thường vụ Thành Đoàn thống nhất triệu tập đại biểu tham gia Hội nghị với các nội dung như sau:
1. Thời gian, địa điểm: 
- Thời gian: Ngày 30/09/2016 (Thứ sáu).
* Buổi sáng (Bắt đầu lúc 8 giờ 00 phút ): Hội nghị tổng kết tuyên truyền, giáo dục của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương, nhiệm kỳ 2012 – 2017.

* Buổi chiều (Bắt đầu lúc 13 giờ 30 phút ): Hội nghị Tổng kết phong trào “Xung kích, tình nguyện xây dựng và bảo vệ Tổ quốc” và phong trào “Đồng hành với thanh niên lập than, lập nghiệp” của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương, nhiệm kỳ 2012-2017. 
- Địa điểm: Hội trường A, UBND thành phố Thủ Dầu Một.
2. Thành phần tham dự: Bí thư, Phó Bí thư Đoàn phường.
3. Yêu cầu:
Đại biểu tham dự mặc áo thanh niên Việt Nam, có mặt trước 20 phút trước khi Hội nghị bắt đầu, danh sách tham gia gửi về email: thanhdoantdm@gmail.com trước ngày 23/9/2016, trực tiếp đồng chí Lâm Hạ Long, số điện thoại liên hệ 0913.950.358.
Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các phường Đoàn nghiêm túc tham gia.
	Nơi nhận:

- TTr Thành Đoàn (group mail);
- Như trên;
- Lưu VP, đ/c Long.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ 

PHÓ BÍ THƯ

Nguyễn Minh Huy


PAGE  

