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Kính gửi: Ban Thường vụ các cơ sở Đoàn trực thuộc.

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi thành phố Thủ Dầu Một năm 2018;
Căn cứ công văn số 536-CV/TĐTN-CNNT&ĐT, ngày 06 tháng 7 năm 2018 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc triển khai đồng loạt ra quân Ngày Chủ nhật xanh 22/7/2018.
Nhằm tiếp túc duy trì các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức về bảo vệ môi trường cho đoàn viên thanh niên trên địa bàn thành phố, đồng thời có những hoạt động thiết thực hưởng ứng Tháng đền ơn đáp nghĩa năm 2018. Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai đồng loạt ra quân Ngày Chủ nhật xanh, với nội dung cụ thể như sau:
1. Đồng loạt triển khai ra quân Ngày Chủ nhật xanh 22/7/2018 với các hoạt động hưởng ứng Tháng đền ơn đáp nghĩa năm 2018, nội dung phù hợp với tình hình thực tế của địa phương. Tập trung triển khai ra quân thực hiện tại các nghĩa trang, bia tưởng niệm và tổ chức thăm và tặng quà các gia đình chính sách khó khăn, gia đình Mẹ Việt Nam anh hùng.
[bookmark: _GoBack]2. Sự dụng thống nhất bộ công cụ tuyên truyền do Trung ương Đoàn ban hành bao gồm tuyên truyền trực quan và trên internet, như: băng rôn phướn dọc, avatar, cover facebook, clip… (tài liệu sẽ được gửi về cơ sở thông qua mail, trước ngày 22/7/2018).
Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các cơ sở đoàn và Đoàn trực thuộc chủ động triển khai thực hiện tốt các nội dung trên./.
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