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“V/v điều động ĐVTN tham dự Lễ ra quân phát tờ rơi tuyên truyền tội phạm trộm cắp tài sản với thủ đoạn đập kính xe ô tô trộm cắp tài sản”

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Thủ Dầu Một, ngày  31 tháng 10 năm 2017        



Kính gửi: BCH các Đoàn phường.

	Thực hiện kế hoạch số 162/KH-CATP-PT ngày 31/10/2017 của Công an Thành phố Thủ Dầu Một về việc phát tờ rơi tuyên truyền phòng ngừa tội phạm trộm cắp tài sản với thủ đoàn đập kính xe ô tô trộm cắp tài sản; Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị Ban Thường vụ 14 phường đoàn chọn cử ĐVTN tham dự lễ ra quân phát tờ rơi tuyên truyền tội phạm trộm cắp tài sản với thủ đoạn đập kính xe ô tô trộm cắp tài sản với một số nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian: 07 giờ 00 phút ngày 04/11/2017.
2. Địa điểm: Trung tâm thương mại Becamaex (phường Phú Hòa).
3. Số lượng: Mỗi đơn vị khối phường chọn cử 03 ĐVTN tham dự lễ.
4. Nội dung: Tham dự Lễ ra quân phát tờ rơi tuyên truyền tội phạm trộm cắp tài sản với thủ đoạn đập kính xe ô tô trộm cắp tài sản.

Trên đây là công văn về việc điều động ĐVTN tham dự Lễ ra quân phát tờ rơi tuyên truyền tội phạm trộm cắp tài sản với thủ đoạn đập kính xe ô tô trộm cắp tài sản. Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị chọn cử ĐVTN tham dự đúng thời gian và thành phần theo quy định (trang phục áo Thanh niên Việt Nam).

Mọi thông tin trao đổi vui lòng liên hệ đồng chí Lợi, SĐT 0975 086 072.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu, VT.
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