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KẾ HOẠCH
Tổ chức lớp bồi dưỡng "6 bài lý luận chính trị" dành cho
 Đoàn viên thanh niên thành phố Thủ Dầu Một năm 2018

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi Thành phố Thủ Dầu Một năm 2018;
Căn cứ kế hoạch mở lớp đào tạo năm 2018, Ban Thường vụ Thành đoàn xây dựng Kế triển khai lớp bồi dưỡng "6 bài lý luận chính trị" dành cho đoàn viên thanh niên thành phố Thủ Dầu Một năm 2018 với một số nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Trang bị cho cán bộ Đoàn, đoàn viên nắm được những vấn đề lý luận cơ bản nhất về chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, chủ trương, đường lối cách mạng của Đảng Cộng sản Việt Nam, về hệ thống chính trị nước ta và tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Nâng cao nhận thức, bản lĩnh chính trị cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, qua đó củng cố niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng và công cuộc đổi mới của đất nước, từ đó tham gia xây dựng hệ thống chính trị và xây dựng tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh vững mạnh; đề ra các giải pháp, các chương trình hành động nhằm thể hiện vai trò, trách nhiệm của đoàn viên tham gia phát triển và bảo vệ đất nước.
2. Yêu cầu: Việc học tập phải tổ chức thường xuyên, liên tục, phương thức truyền đạt đổi mới; bám sát việc học tập với quán triệt Nghị quyết của Đảng, các chương trình hành động của Đoàn và công tác xây dựng Đoàn.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM – ĐỐI TƯỢNG:
1. Thời gian, địa điểm :
- Thời gian: 03 ngày, 30/6/2018, 7/7/2018, 8/7/2018. 
(Buổi sáng bắt đầu từ 7 giờ 30 phút, buổi chiều bắt đầu từ 13 giờ 30 phút).
- Địa điểm: Hội trường Trung tâm bồi dưỡng Chính trị thành phố Thủ Dầu Một.
2. Đối tượng: 
Đoàn viên chưa hoàn thành lớp bồi dưỡng "6 bài lý luận chính trị" dành cho Đoàn viên.
III. NỘI DUNG BỒI DƯỠNG
Đoàn viên tham gia lớp học sẽ học 6 chuyên đề bồi dưỡng lý luận chính trị:
- Chuyên đề 1: Chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh là nền tảng tư tưởng, cơ sở lý luận của Cách mạng Việt Nam;
- Chuyên đề 2: Đảng Cộng sản Việt Nam – Người tổ chức, lãnh đạo và là nhân tố quyết định thắng lợi của cách mạng Việt Nam;
- Chuyên đề 3: Đi lên chủ nghĩa xã hội, con đường mà Đảng và nhân dân ta đã lựa chọn;
- Chuyên đề 4: Đường lối phát triển kinh tế xã hội đảm bảo quốc phòng, an ninh nước ta trong tình hình mới;
- Chuyên đề 5: Hệ thống chính trị ở nước ta;
- Chuyên đề 6: Phát huy truyền thống vẻ vang, tuổi trẻ Việt Nam thi đua học tập, lao động sang tạo, xung kích tình nguyện xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.
*Lưu ý: Đoàn viên tham gia lớp học 6 bài lý luận chính trị sẽ làm bài thu hoạch ngay tại lớp theo cách thức làm bài trắc nghiệm. Điều kiện để được cấp giấy chứng nhận hoàn thành khóa học là: kết quả bài thu hoạch đạt từ 60% tổng số điểm của bài thu hoạch trở lên. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành Đoàn:
- Phối hợp với Trung tâm bồi dưỡng chính trị thành phố xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, chuẩn bị tài liệu và các điều kiện cần thiết cho lớp bồi dưỡng, thông báo đến các cơ sở Đoàn nghiêm túc tham gia tập huấn.
- Chịu trách nhiệm mời báo cáo viên, phân công cán bộ tham gia công tác quản lý nề nếp lớp tập huấn.
2. Cơ sở Đoàn trực thuộc:
- Căn cứ kế hoạch, tham mưu với cấp Ủy đơn vị, địa phương, chọn cử Đoàn viên thanh niên tham gia lớp bồi dưỡng đúng thời gian, thành phần, số lượng theo yêu cầu.
- Gửi danh sách đăng ký tham gia tập huấn về Ban Thường vụ thành Đoàn thông qua Văn phòng thành Đoàn, địa chỉ thanhdoantdm@gmail.com, trực tiếp đồng chí Lâm Hạ Long,  trước ngày 28/6/2018.
Yêu cầu: Cán bộ, Đoàn viên thanh niên tham gia bồi dưỡng một cách nghiêm túc, ghi chép đầy đủ, đảm bảo trang phục gọn gàng (Áo xanh thanh niên hoặc trang phục ngành với các lực lượng vũ trang).
	Trên đây là kế hoạch liên tịch giữa Ban Thường vụ Thành đoàn và lãnh đạo Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị thành phố Thủ Dầu Một về việc tổ chức bồi dưỡng "6 bài lý luận chính trị" dành cho đoàn viên thanh niên thành phố Thủ Dầu Một năm 2018. Kế hoạch này đồng thời thay thông báo triệu tập học viên tham gia học tập. Đề nghị các cơ sở Đoàn thông báo cho học viên biết để tham dự đúng thời gian và địa điểm để lớp học đạt hiệu quả cao. 

	Nơi nhận:
- TTr Thành đoàn;
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu: VP.Đ/c Long
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