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KẾ HOẠCH
Tổ chức hội thi “Chúng em tìm hiểu biển đảo quê hương và kể chuyện về 
Bác Hồ kính yêu” lần V năm học 2017 - 2018

Thực hiện nội dung chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi Thành phố Thủ Dầu Một năm học 2017 - 2018;
Nhằm tiếp tục thực hiện phong trào “Tuổi trẻ học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị về việc “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ chí Minh”;
Ban Thường vụ Thành đoàn và Lãnh đạo phòng GD&ĐT thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức hội thi “Chúng em tìm hiểu biển đảo quê hương và kể chuyện về Bác Hồ kính yêu” Lần V năm học 2017 – 2018 với những nội dung cụ thể như sau:
	I. MỤC ĐÍCH – Ý NGHĨA:
	1. Mục đích:
Nhằm tạo sân chơi giải trí sau những giờ học tập căng thẳng và qua đó giúp cho các em đội viên, thiếu nhi có dịp gặp gỡ, giao lưu học tập lẫn nhau giữa các trường trên địa bàn thành phố.
Tạo môi trường thể hiện và phát huy năng khiếu sở trường của các em đội viên, nhi đồng. Bên cạnh đó, tuyển chọn những cá nhân xuất sắc đào tạo, bồi dưỡng tham gia tốt phong trào các cấp tổ chức.
Giáo dục các em đội viên, nhi đồng hiểu biết sâu hơn về tấm gương đạo đức của Bác Hồ, về chủ quyền biển đảo quê hương, từ đó các em tự nhận thức và rèn luyện, tu dưỡng đạo đức hình thành thói quen và nhân cách ngày một hoàn thiện hơn và phấn đấu trở thành người công dân có ích cho gia đình và xã hội.
2. Yêu cầu:
 - Hội thi được tổ chức ý nghĩa, thu hút sự tham gia của các em thiếu niên, nhi đồng, góp phần làm phong phú hơn những tư liệu về cuộc đời và sự nghiệp của Bác.
- Đảm bảo tính tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức cho thiếu niên, nhi đồng về tấm gương của Bác Hồ kính yêu, giúp các em biết học tập, vận dụng vào cuộc sống và làm theo lời Bác.


II. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM:
1. Thời gian: 01 ngày, ngày 14/8/2018 (thứ ba).
* Lưu ý: sáng bắt đầu từ 07 giờ 30 phút đến 11 giờ 30 phút; chiều từ 13 giờ 30 phút đến 17 giờ 00 phút.
2. Địa điểm: THCS Chánh Nghĩa.
III. ĐỐI TƯỢNG – SỐ LƯỢNG:
1. Đối tượng: Là các em đội viên hiện đang học tập, sinh hoạt tại các Liên đội trực thuộc Hội đồng Đội thành phố.
2. Số lượng:
- Phần thi kiến thức: khối THCS 05 em/đơn vị.
- Phần thi kể chuyện: Khối TH 01 em/đơn vị (không hạn chế số lượng phụ họa).
* Yêu cầu: Chọn những em có năng khiếu kể các mẫu chuyện và có kiến thức am hiểu về cuộc đời và sự nghiệp của Bác Hồ, về biển đảo quê hương.
IV. NỘI DUNG – HÌNH THỨC:
1. Phần thi kiến thức: 
- Các đội tham gia thi trả lời trắc nghiệm kiến thức về cuộc đời và sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh, về chủ quyền biển đảo quê hương, về tổ chức Đoàn - Đội.
- Hình thức: Dạng thi rung chuông vàng, MC sẽ nêu câu hỏi đồng thời bộ phận kỹ thuật sẽ trình chiếu Powerpoint trên màn chiếu, các thí sinh lần lượt tham gia trả lời với những câu hỏi kiến thức ngày một khó dần lên và BTC sẽ chọn ra 10 thí sinh xuất sắc nhất để đánh giá xếp hạng trao giải cá nhân, đồng thời tính điểm tập thể để trao giải đồng đội.
* Lưu ý: Các đơn vị tự chuẩn bị bảng con và phấn viết.
2. Phần thi kể chuyện:
- Mỗi đội cử 01 thí sinh có năng khiếu tham gia phần thi kể chuyện về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
+ Thí sinh tham dự Hội thi kể những câu chuyện về Bác Hồ đã được duyệt đăng trên sách, báo, tạp chí (Ban Tổ chức khuyến khích các tiết mục có phụ họa phù hợp với nội dung câu chuyện).
+ Những mẩu chuyện về Bác phải xoay quanh chủ đề về đạo đức, lối sống và đức tính quý báu của Người (thanh cao, giản dị, khiêm tốn, gần gũi, thương yêu, chăm sóc thiếu niên, nhi đồng). 
- Hình thức: kể 01 mẫu chuyện về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh được thể hiện dưới hình thức Sân khấu hóa. Thời gian quy định: từ 5 đến 7 phút.

V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:
1. Giải phần thi Rung chuông vàng:
- 01 giải nhất 
- 01 giải nhì 
- 02 giải ba 
- 06 giải khuyến khích 
2. Giải phần thi kể chuyện:
- 01 giải nhất 
- 01 giải nhì 
- 02 giải ba 
- 04 giải khuyến khích.
3. giải phụ:
- 01 giải tiểu phẩm minh hoạ hay nhất
- 01 giải thí sinh kể truyền cảm nhất
- 01 giải phong cách dành cho đội có cổ động viên sôi động nhất.
VI. BIỆN PHÁP TỔ CHỨC:
1. Cấp thành phố:
- Hội đồng Đội thành phố xây dựng và triển khai kế hoạch, dự trù kinh phí đảm bảo tổ chức Hội thi.
- Có trách nhiệm mời thành phần BGK đảm bảo có chuyên môn nghiệp vụ, thống nhất thang điểm với các đơn vị dự thi.
- Chuẩn bị và đảm bảo các nội dung tổ chức hội thi thật nghiêm túc và mang lại nhiều ý nghĩa thiết thực động viên phong trào thi đua đối với các đơn vị, chọn thí sinh xuất sắc để tham gia thi cấp tỉnh.
2. Cấp cơ sở:
- Tổ chức Hội thi “Chúng em tìm hiểu về biển đảo quê hương và kể chuyện về Bác Hồ kính yêu” tại đơn vị để chọn các em có kiến thức và năng khiếu tốt nhất tham gia thi cấp thành phố.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về ý nghĩa của Hội thi trong các buổi sinh hoạt dưới cờ, chương trình phát thanh măng non nhằm thu hút đông đảo sự quan tâm động viên cổ vũ của các em trong những ngày hội thi diễn ra.
- Tham mưu với Lãnh đạo, BGH đơn vị tạo điều kiện thuận lợi đảm bảo tham gia tốt các phần thi của Hội thi, phối kết hợp cùng giáo viên bộ môn liên quan tạo sự đồng tình trong hỗ trợ giúp đỡ, tập luyện các em tham gia hiệu quả.
- Tham mưu chọn cử giáo viên hỗ trợ đưa đón các em trong suốt quá trình diễn ra Hội thi.
- Khuyến khích các đơn vị chuẩn bị băngrol cổ động và khán giả tham gia cổ vũ.
* Lưu ý: Các đơn vị lập danh sách thí sinh tham gia hội thi gửi qua email hoidongdoi.tptdm@gmail.com trước ngày 03/8/2018 (thứ sáu), đơn vị nào không gửi danh sách đúng thời hạn, xem như không tham gia hội thi.
Trên đây là kế hoạch tổ chức hội thi “Chúng em tìm hiểu về biển đảo quê hương và kể chuyện về Bác Hồ kính yêu” lần V năm học 2017 - 2018. Ban Thường vụ Thành đoàn và Lãnh đạo phòng GD&ĐT thành phố đề nghị các Liên đội nghiêm túc triển khai thực hiện./.


	TM. PHÒNG GD & ĐT THÀNH PHỐ
TRƯỞNG PHÒNG


(đã ký)

	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ BÍ THƯ


(đã ký)
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*Nơi nhận:
- HĐĐ tỉnh Bình Dương ( b/c);
- Ban Dân vận Thành ủy (b/c);
- TTr Thành Đoàn (b/c);
- Lãnh đạo Phòng GD & ĐT (p/h);
- HĐĐ các phường (biết);
- BGH các Liên đội trực thuộc (biết);
- Các Liên đội trực thuộc (t/h);
- Lưu: VP. 

E:\Lam viec\Thanh doan\Nam 2017\x Dang xu ly\KH thi ke chuyen Đội lần V - 2018.docx


	Lê THỊ THÚY HÀ








1

2

