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KẾ HOẠCH
Tổ chức lớp Bồi dưỡng nghiệp vụ Báo cáo viên – Tuyên truyền viên 
Tập huấn kiến thức hội nhập quốc tế cho đoàn viên thanh niên năm 2017

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Bình Dương năm 2017;
Nhằm nâng cao trình độ lý luận, nhận thức chính trị, nâng cao kỹ năng hội nhập cho đoàn viên, thanh niên, học sinh trên địa bàn Thành phố. Ban Thường vụ Thành Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức lớp Bồi dưỡng nghiệp vụ Báo cáo viên – Tuyên truyền viên năm 2017, nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Xây dựng đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên cấp Thành phố có đủ kỹ năng, kiến thức và năng lực để thực hiện công tác tuyên truyền miệng nhằm chuyển tải có hiệu quả các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, các chương trình, nhiệm vụ công tác đoàn và hoạt động chính trị ở đơn vị.
Phát huy tính chủ động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên trong việc kịp thời tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết của Đoàn – Hội các cấp, sâu rộng đến đoàn viên, thanh niên, hội viên, học sinh; đồng thời tăng cường lực lượng điều tra, khảo sát, nắm bắt tình hình tư tưởng, nhận thức của đoàn viên, thanh thiếu nhi trên địa bàn tỉnh.
Xây dựng và phát huy đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên các cấp của Đoàn là một trong những nội dung quan trọng nhằm từng bước nâng cao hiệu quả công tác giáo dục của Đoàn, vì vậy, yêu cầu các cơ sở Đoàn trực thuộc phải triển khai thực hiện nghiêm túc, có chất lượng, tránh hình thức.
II. THÀNH PHẦN, SỐ LƯỢNG, ĐỊA ĐIỂM
1. Thành phần: Bí thư, phó bí thư, UV.BCH các cơ sở đoàn.
2. Số lượng: 
- BT, PBT, UV.BCH đoàn phường:  10 ĐVTN/ đơn vị.
- BT, PBT, UV.BCH đoàn trường THPT: 05 ĐVTN/ đơn vị.
- Đoàn khối cơ quan: 02 ĐVTN/ đơn vị.
3. Địa điểm: Trung tâm Bồi dưỡng chính trị Thành phố Thủ Dầu Một.
III. NỘI DUNG
1.  Tập huấn bồi dưỡng nghiệp vụ Báo cáo viên – Tuyên truyền viên.
- Thời gian: Ngày 14/10/2017.
 + Sáng: từ lúc 08h00’ đến 11h00’.
 + Chiều: từ lúc 13h30’ đến 16h30’.
- Nội dung:
 + Kỹ năng xây dựng giáo án; Kỹ năng xây dựng đề cương giới thiệu chuyên đề, giới thiệu thời sự, giới thiệu nghị quyết…Một số vấn đề chung về công tác tuyên truyền; nội dung, phương pháp chuẩn bị một buổi tuyên truyền.
 + Tuyên truyền Nghị quyết đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Dương, nhiệm kỳ 2017 – 20122.
2. Tập huấn kiến thức hội nhập quốc tế cho đoàn viên thanh niên năm 2017.
[bookmark: _GoBack]- Thời gian: ngày 28/10/2017 (01 buổi sáng)
- Nội dung: Kỹ năng nói chuyện trước công chúng; Kỹ năng ứng xử văn hóa, văn minh đô thị; Kỹ năng thanh niên cần trang bị trong thời gian hội nhập (kỹ năng về đối ngoại, lễ tân, kỹ năng giao tiếp, làm việc đa văn hóa, kỹ năng tự đàm phán, kỹ năng tổ chức các hoạt động quốc tế..); nâng cao nhận thức trong đoàn viên, thanh niên về các nội dung hội nhập quốc tế của Việt Nam.
IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Cấp Thành phố:
Xây dựng kế hoạch, chuẩn bị kinh phí tổ chức lớp Bồi dưỡng nghiệp vụ Báo cáo viên – Tuyên truyền viên, tập huấn hội nhập quốc tế năm 2017. Mời giảng viên giảng dạy đúng nội dung các lớp kỹ năng đề ra.
2. Cấp cơ sở:
	Triển khai kế hoạch, tuyên truyền chọn lựa đoàn viên thanh niên tham gia lớp học đúng thành phần.
	Gửi danh sách đoàn viên tham gia lớp tập huấn về văn phòng Thành đoàn qua địa chỉ mail: thahdoantdm@gmail.com 
Lưu ý:
- Các đơn vị quán triệt đoàn viên tham gia nghiêm túc và đầy đủ.
- Đoàn viên tham gia mặc trang phục thanh niên việt nam, có mặt trước 15 phút để ổn định vị trí; mang theo tập viết để ghi chép.
Trên đây là kế hoạch tổ chức lớp Bồi dưỡng nghiệp vụ Báo cáo viên – Tuyên truyền viên, Tập huấn kiến thức hội nhập quốc tế cho đoàn viên thanh niên năm 2017. Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị Ban Chấp hành các cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Tỉnh đoàn: BTG, Ban TCKT (b/c);
- Thành ủy: Ban Tuyên giáo (b/c);
- các cơ sở Đoàn trực thuộc (t/h);
- TTr Thành Đoàn (groupmail);
- Lưu, VT.
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