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KẾ HOẠCH
Tập huấn kỹ năng cho cán bộ Đoàn chủ chốt năm 2018

Căn cứ chương trình công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi thành phố Thủ Dầu Một năm 2018. Ban Thường vụ Thành đoàn thành phố “Tập huấn kỹ năng cho cán bộ Đoàn chủ chốt năm 2018, với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
Bồi dưỡng và nâng cao nghiệp vụ, kỹ năng lãnh đạo, tổ chức và thực hiện nhiệm vụ công tác đoàn cho đội ngũ cán bộ Đoàn chủ chốt; tạo môi trường cho cán bộ Đoàn giao lưu, trao đổi và học tập kinh nghiệm.
Nội dung tập huấn gắn với nhu cầu thực tiễn của công tác Đoàn và phong trào thanh niên. Hình thức tập huấn sinh động, phát huy vai trò chủ động của cán bộ Đoàn trong việc tham gia tập huấn.
Công tác tổ chức phải đảm bảo chặt chẽ, nghiêm túc và đạt hiệu quả.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
1. Thời gian: 01 buổi, bắt đầu từ 08 giờ 00 phút đến 11 giờ 00 phút, ngày 31/3/2018 (thứ bảy).
2. Địa điểm: Trung tâm bồi dưỡng Chính trị Thành phố.
III. NỘI DUNG, THÀNH PHẦN:
1. Thành phần: 
- UV. BCH Thành đoàn.
- Bí thư, Phó Bí thư các cơ sở trực thuộc đoàn.
- Tổng phụ trách các Liên Đội trực thuộc.
2. Nội dung: 
Tập huấn về nghệ thuật lãnh đạo, Kỹ năng điều hành công việc, quản lý công việc khoa học; Xây dựng tác phong người lãnh đạo.
Tập huấn về cách làm việc nhóm, động viên và phát huy vai trò của từng thành viên; nghệ thuật giao tiếp, xã giao; dẫn chương trình.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành đoàn:
Phối hợp với Trung tâm bồi dưỡng chính trị Thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức đợt tập huấn, chuẩn bị tài liệu và các điều kiện hậu cần cho lớp tập huấn. Mời giảng viên hướng dẫn lớp tập huấn kỹ năng.
Chỉ đạo, đôn đốc các đơn vị thực hiện đúng kế hoạch và thành phần tham dự lớp tập huấn.
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc:
Căn cứ kế hoạch của Ban Thường vụ Thành đoàn chọn cử Đoàn viên, thanh niên tham gia tập huấn nghiêm túc, đúng thành phần.
Các đơn vị quán triệt đoàn viên tham gia nghiêm túc và đầy đủ. Đoàn viên tham gia mặc trang phục thanh niên việt nam, có mặt trước 15 phút để ổn định vị trí; mang theo tập viết để ghi chép. Mỗi đơn vị cử 01 đồng chí làm trưởng đoàn để liên hệ công tác tổ chức lớp học.
Trên đây là kế hoạch tổ chức lớp tập huấn kỹ năng cho cán bộ Đoàn chủ chốt năm 2018. Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị cơ sở Đoàn trực thuộc tham mưu cấp ủy, lãnh đạo địa phương tạo mọi điều kiện thuận lợi tham gia đầy đủ các nội dung theo tinh thần kế hoạch./.

	Nơi nhận: 
- BDV Thành ủy;
- TTr Thành đoàn;
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu. VP. Minh.
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DANH SÁCH
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