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HƯỚNG DẪN
Triển khai thực hiện phong trào “Khi tôi 18” và danh hiệu “Học sinh 3 tốt” 
trong các trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục thường xuyên
Thành Phố Thủ Dầu Một, năm học 2017 - 2018
Căn cứ chương trình Công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi thành phố Thủ Dầu Một năm học 2017 - 2018; Căn cứ Hướng dẫn số 09-HD/TĐTN-TNTH, ngày 21/12/2017 về việc triển khai thực hiện phong trào “Khi tôi 18” và danh hiệu “Học sinh 3 tốt” trong các trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục thường xuyên tỉnh Bình Dương, năm học 2017 – 2018;

Ban Thường vụ Thành Đoàn hướng dẫn triển khai phong trào “Khi tôi 18” và danh hiệu “Học sinh 3 tốt” trong khối trường Trung học phổ thông (THPT), Trung tâm Giáo dục thường xuyên (TTGDTX) thành phố Thủ Dầu Một, năm học 2017-2018, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
Xây dựng môi trường, tạo động lực cho học sinh rèn luyện, phấn đấu toàn diện trên các mặt: học tập; đạo đức, lối sống; thể lực và kỹ năng thực hành xã hội; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo trong các trường THPT, TTGDTX.
Là giải pháp thiết thực nâng cao hiệu quả công tác Đoàn và phong trào thanh niên trong các trường THPT, TTGDTX.

2. Yêu cầu

Phong trào “Khi tôi 18” và việc rèn luyện danh hiệu “Học sinh 3 tốt” được triển khai tới 100% học sinh THPT, TTGDTX. 
Đoàn các trường, TTGDTX trực thuộc có giải pháp tuyên truyền, đôn đốc, kiểm tra định kỳ các chi đoàn lớp và học sinh tại trong quá trình triển khai phong trào.

II. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP
1. Công tác tuyên truyền, giới thiệu phong trào “Khi tôi 18”, danh hiệu “Học sinh 3 tốt”
Gửi các các bài viết, tin bài giới thiệu về các mô hình hay, cách làm hiệu quả trong việc triển khai phong trào, hướng dẫn cách thức rèn luyện để đạt danh hiệu “Học sinh 3 tốt”, các gương học sinh đạt danh hiệu “Học sinh 3 tốt”… về website, fanpage của Thành Đoàn,
Sử dụng các công cụ tuyên truyền trực quan với các nội dung hết sức cô động, dễ hiểu về phong trào “Khi tôi 18”, danh hiệu “Học sinh 3 tốt” như poster, infographic và đăng tải tại các khu vực có đông học sinh theo dõi như bảng tin Đoàn thanh niên, website trường, fanpage của lớp, trường.
Tuyên truyền lồng ghép thông qua các buổi sinh hoạt chi đoàn, sinh hoạt lớp, câu lạc bộ, đội, nhóm; diễn đàn, hội thi, hội diễn văn hóa, văn nghệ, hoạt động thể dục, thể thao; các hoạt động tình nguyện,… do nhà trường hoặc Đoàn thanh niên tổ chức.

Tổ chức chương trình phát thanh “Khi tôi 18” giới thiệu các nội dung của phong trào, các gương điển hình đạt danh hiệu “Học sinh 3 tốt”, các mô hình hay, cách làm sáng tạo trong quá trình thực hiện phong trào, các chuyên mục theo yêu cầu của học sinh trong trường.
Tổ chức sinh hoạt dưới cờ gắn với triển khai thực hiện các nội dung phong trào “Khi tôi 18”, phấn đấu mỗi tháng có ít nhất 01 chuyên đề sinh hoạt dưới cờ “Khi tôi 18”; mỗi chi đoàn (lớp) chủ trì ít nhất 01 buổi sinh hoạt dưới cờ theo chuyên đề “Khi tôi 18”.
Giới thiệu phong trào “Khi tôi 18” và danh hiệu “Học sinh 3 tốt” trong đội ngũ giáo viên, phụ huynh và các tổ chức xã hội, thông qua đó thu hút sự quan tâm, hỗ trợ, tạo động lực thúc đẩy phong trào.
2. Tiêu chuẩn xét chọn danh hiệu “Học sinh 3 tốt” 

2.1 Học sinh khối THPT, GDTX được công nhận danh hiệu “Học sinh 3 tốt” thành phố Thủ Dầu Một, năm học 2017-2018 khi đáp ứng các tiêu chuẩn sau:
a. Tiêu chuẩn về học tập

Điểm trung bình học tập năm học 2016 - 2017 và học kỳ I năm học 2017 - 2018 đạt từ 8,5 điểm trở lên (riêng khối GDTX có điểm trung bình học tập từ 7,5 điểm trở lên).

Là thành viên tích cực của 01 câu lạc bộ học thuật, hoặc là thành viên Ban Tổ chức phụ trách nội dung của các chương trình, cuộc thi học thuật cấp trường trở lên.

b. Tiêu chuẩn về Đạo đức:

Là đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, kết quả phân loại chất lượng đoàn viên năm học 2016 - 2017 đạt loại Xuất sắc.

Hạnh kiểm năm học 2016 - 2017, học kỳ I năm học 2017 - 2018 đạt loại tốt trở lên.

Là điển hình học tập và làm theo lời Bác các cấp (được biểu dương trước cờ hoặc nhận khen thưởng từ cấp trường trở lên)

Có lối sống tốt, được bạn bè yêu mến.

c. Tiêu chuẩn về thể lực và kỹ năng xã hội:

Điểm trung bình môn thể dục trong năm học 2016 - 2017 và học kỳ I năm học 2017 - 2018 đạt từ 8,0 điểm trở lên.

Tham gia ít nhất 02 hoạt động xã hội trong năm học 2016 - 2017, học kỳ I năm học 2017 - 2018 (tại trường, tại địa phương nơi cư trú, tại các địa phương khác do trường phát động, có xác nhận của trường hoặc nơi thực hiện)

2.2 Học sinh khối THPT, GDTX được công nhận danh hiệu “Học sinh 3 tốt” tỉnh Bình Dương, năm học 2017-2018 khi đáp ứng các tiêu chuẩn sau:

Ngoài các tiêu chuẩn được công nhận danh hiệu “Học sinh 3 tốt” thành phố Thủ Dầu Một, năm học 2017-2018, cần đạt thêm 01 trong các tiêu chí sau:

a. Tiêu chuẩn về học tập
Tham gia và đạt giải (nhất, nhì, ba) các cuộc thi học thuật, sáng tạo từ cấp trường trở lên.

Là thành viên đội tuyển tham gia các cuộc thi học sinh giỏi cấp tỉnh, quốc gia, quốc tế.

b. Tiêu chuẩn về Đạo đức:

Là thanh niên tiên tiến, gương người tốt - việc tốt, có hành động dũng cảm cứu người, có thành tích đặc biệt xuất sắc trong giữ gìn an ninh quốc gia, trật tự an toàn xã hội, hoạt động vì cộng đồng được khen thưởng từ cấp trường trở lên.

Tham gia và đạt giải (nhất, nhì, ba, khuyến khích) trong các cuộc thi từ cấp trường trở lên về pháp luật, ý thức công dân, lối sống lành mạnh, văn hóa, lịch sử - truyền thống.

c. Tiêu chuẩn về thể lực và kỹ năng xã hội:

Tham gia và đạt giải (nhất, nhì, ba, khuyến khích) các hội thi văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao từ cấp trường trở lên.

Tham gia các hoạt động tình nguyện được khen thưởng từ cấp trường trở lên.

Là thành viên chính thức tham gia các chương trình giao lưu, hợp tác với thanh niên, học sinh quốc tế trong và ngoài nước.

Tham gia hoạt động tích cực trong ít nhất 01 câu lạc bộ, đội, nhóm văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, công tác xã hội, kỹ năng từ cấp trường trở lên.
* Lưu ý: chỉ tiêu tuyên dương “Học sinh 3 tốt” cấp tỉnh sẽ có thông báo cụ thể sau.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành Đoàn
Xây dựng Hướng dẫn và triển khai thực hiện đến các trường THPT và TT GDTX trên địa bàn thành phố.
Theo dõi, kiểm tra, đôn đốc các Đoàn trường trực thuộc thực hiện phong trào; tổ chức đánh giá, rút kinh nghiệm; giới thiệu các mô hình hoạt động tiêu biểu của các đơn vị trong quá trình thực hiện phong trào “Khi tôi 18”, danh hiệu “Học sinh 3 tốt”. 
2. Các Đoàn trường THPT và TT GDTX.
Căn cứ Hướng dẫn của Thành Đoàn, xây dựng Kế hoạch hoặc Hướng dẫn tổ chức triển khai thực hiện đến các chi đoàn trực thuộc, cụ thể hóa các nội dung của phong trào “Khi tôi 18”, danh hiệu “Học sinh 3 tốt” cho phù hợp với đặc thù của từng đơn vị. Tham gia đầy đủ các nội dung do thành đoàn triển khai và phân công.
Các Đoàn trường tuyên dương “Học sinh 3 tốt” cấp trường tại ngày hội Học sinh THPT “Khi tôi 18” của trường.

Đoàn trường giới thiệu học sinh đạt danh hiệu “Học sinh 3 tốt” cấp thành phố để tuyên dương trong Ngày hội học sinh “Khi tôi 18”. Số lượng hồ sơ căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, đảm bảo tiếu thiểu 03 hồ sơ/ đoàn trường. Hồ sơ gửi trực tiếp về Văn phòng Thành Đoàn trước ngày 09/3/2018.
Giao đoàn trường THPT Võ Minh Đức đăng cai tổ chức Ngày hội học sinh THPT “Khi tôi 18” cấp Thành phố vào ngày 18/3/2018.
Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các Đoàn trường THPT và TT GDTX đảm bảo triển khai thực hiện Hướng dẫn đúng yêu cầu đề ra. 
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