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	Kính gửi:
	- BTV 14 phường Đoàn.



Căn cứ kế hoạch số 01/KH-TTPL ngày 02/01/2018 của Đội thanh niên tình nguyện tuyên truyền pháp luật cấp tỉnh về việc tổ chức chương trình tuyên truyền, tư vấn pháp luật tại các Chi đoàn, Chi hội nhà trọ trên địa bàn tỉnh Bình Dương năm 2018;
Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các phường Đoàn trực thuộc đăng ký lịch tuyên truyền, tư vấn pháp luật tại các Chi đoàn, Chi hội trên địa bàn 14 phường năm 2018, với một số nội dung như sau:

1. Chỉ tiêu: 01 buổi/ đơn vị.
- Số lượng Đoàn viên, Hội viên, Thanh niên công nhân và người dân tại các khu nhà trọ phải đảm bảo số lượng không ít hơn 60 người/ buổi.

2. Thời gian: Các buổi tối Thứ 7 và Chủ nhật. Bắt đầu từ tháng 03 đến tháng 10/2018.

3. Nội dung: Các đơn vị đăng ký lịch, nội dung tuyên truyền, tư vấn pháp luật theo nhu cầu của thanh niên, công nhân trên địa bàn các đơn vị… (Chú ý các luật như: Lao động, Bảo hiểm xã hội, Hôn nhân gia đình, giao thông đường bộ…)
4. Mẫu đăng ký: Gửi về Văn phòng Hội LHTN thành phố trước ngày 02/02/2018 qua Email: hoilhtn.tptdm@gmail.com trực tiếp đồng chí Lý Ngọc Minh, Cán bộ phụ trách Đề Án.
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* Lưu ý: Các đơn vị chủ động chuẩn bị cơ sở vật chất, quà tặng đảm bảo công tác tổ chức. Kinh phí tổ chức thực hiện do BCĐ Đề Án nâng cao nhận thức pháp luật cho thanh niên thành phố chi trả và quyết toán theo quy định.
Mọi thông tin trao đổi về nội dung tuyên truyền, tư vấn pháp luật tại đơn vị vui lòng liên hệ trực tiếp đồng chí Thanh Tuấn – Cán bộ Văn phòng tư vấn hỗ trợ phát triển thanh niên – Trung tâm hoạt động thanh niên tỉnh Bình Dương. SĐT: 0938 267 874. 

Trên đây là công văn về việc đăng ký lịch tuyên truyền, tư vấn pháp luật tại các Chi đoàn, Chi hội trên địa bàn 14 phường năm 2018, Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị căn cứ chỉ tiêu, nội dung đăng ký thực hiện một cách nghiêm túc hiệu quả./.
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