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THÔNG BÁO
Về việc giao ban Đề án “Đoàn kết, tập hợp TNCN tỉnh Bình Dương giai đoạn 2016 – 2020” trên địa bàn Thành phố trong tháng 4 năm 2018

Nhằm đánh giá kết quả thực hiện Đề án “Đoàn kết, tập hợp TNCN tỉnh Bình Dương giai đoạn 2016 – 2020” thành phố Thủ Dầu Một (gọi tắc là Đề án) trong quý 1 năm 2018 và triển khai một số nội dung trọng tâm của Đề án trong tháng tiếp theo. Ban tổ chức Đề án thành phố thông báo về việc tổ chức Hội nghị giao ban Đề án “Đoàn kết, tập hợp TNCN tỉnh Bình Dương giai đoạn 2016 – 2020” trong tháng 4 năm 2018 với các nội dung sau:

1 Thời gian, địa điểm:
- Thời gian: 14 giờ 00 phút, ngày 09/4/2018 (Thứ hai).
- Địa điểm: Hội trường UBND phường Chánh Nghĩa.
2. Thành phần:
- Thường trực Ban tổ chức Đề án thành phố
- Bí thư phường Đoàn và Chủ tịch Hội LHPN 14 phường.
- Cán bộ thực hiện Đề án 14 phường (Đoàn thanh niên, Hội phụ nữ).
3. Nội dung:
3.1. BTC Đề án 14 phường:
- Báo cáo, đánh giá kết quả thực hiện Đề án từ tháng 01 đến tháng 03/2018 và triển khai phương hướng hoạt động trong tháng 4/2018. Trọng tâm là công tác khảo sát chuẩn bị thành lập mới các Chi đoàn, Chi hội; công tác phát triển Đoàn củng cố và duy trì sinh hoạt của các Chi đoàn, Chi hội đã thành lập; việc phát triển đoàn viên, hội viên mới trong TNCN; hoạt động của lực lượng cán bộ Đề án, lực lượng nòng cốt của Đề án; công tác sử dụng và thanh quyết toán kinh phí Đề án.
- Báo cáo kết quả hoạt động của CLB nòng cốt trong công nhân lao động.
- Báo cáo, đánh giá kết quả thực hiện việc xây dựng, thành lập tổ chức các Chi đoàn, Chi hội trong các ngoài khu vực Nhà nước.
3.2. BTC Đề án Thành phố:
- Triển khai chỉ tiêu thực hiện Đề án và chỉ tiêu kế hoạch số 25-KH/TU ngày 24/8/2016 của Ban Thường vụ Thành ủy Thủ Dầu Một.
- Triển khai kế hoạch hoạt động tháng công nhân Việt Nam và tuần lễ thanh niên công nhân thành phố Thủ Dầu Một lần thứ XI - năm 2018.

* Yêu cầu: Các đơn vị chuẩn bị ý kiến đóng góp về các nội dung hoạt động được tổ chức trong thời gian tới. Các ý kiến đóng góp cần đi vào trọng tâm, nêu rõ những thuận lợi, khó khăn, hạn chế còn tồn tại và đề xuất những giải pháp để khắc phục; đồng thời, kiến nghị những mô hình hay, cách làm hiệu quả, phù hợp với nhu cầu, nguyện vọng của thanh niên địa phương. 

Trên đây là thông báo về việc giao Đề án “Đoàn kết, tập hợp TNCN tỉnh Bình Dương giai đoạn 2016 – 2020” thành phố Thủ Dầu Một tháng 4 năm 2018./.
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