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THÔNG BÁO
V/v tham dự Lễ ra quân tuyên truyền, phổ biến văn hóa chấp hành pháp luật và thông báo số điện thoại trực ban Công an các đơn vị, địa phương năm 2018

Thực hiện kế hoạch số 103-KH/ĐTN ngày 18/7/2018 của BTV tỉnh Đoàn Bình Dương về việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến văn hóa chấp hành pháp luật và thực hiện điểm Công trình Thanh niên “Tuổi trẻ Bình Dương - Nâng cao nhận thức pháp luật, chung sức vì cộng đồng” năN 2018;
Ban Thường vụ Thành đoàn thông báo đến các cơ sở Đoàn trực thuộc về việc tham dự Lễ ra quân tuyên truyền, phổ biến văn hóa chấp hành pháp luật và thông báo số điện thoại trực ban Công an các đơn vị, địa phương năm 2018, với một số nội dung cụ thể như sau: 

1. Thời gian, địa điểm: Ngày 29/7/2018 (Chủ nhật), cụ thể:
- Tham dự Lễ: từ 06 giờ 00 đến 07 giờ 30 (Sân khấu chính, công viên Nguyễn Du, phường Phú Cường, Tp. Thủ Dầu Một)
- Diễu hành: từ 07 giờ 15 đến 7 giờ 45 phút (Tập trung xe diễu hành tại 02 bên đường trước chùa Bà Thiên Hậu; di chuyển từ vòng xoay ngã 6 – Đường Yexsin – Đại Lộ Bình Dương – Ngã 4 Tân lập – đường Thích Quảng Đức – đường Cách mạng tháng 8 – Công viên nguyễn Du).
- Các hoạt động tuyên truyền: từ 08 giờ 30 phút đến 9 giờ 45 phút (tại sân khấu chính)

2. Đối tượng, số lượng: 300 Đoàn viên, thanh niên, học sinh, bao gồm:
- Các Đoàn trường THPT, TT GDTX tỉnh: 15 Đoàn viên, học sinh/ đơn vị (không tính các trường ngoài công lập)
- Các Đoàn phường: 15 người/ đơn vị.
- Yêu cầu:
+ Đơn vị phường Chánh Nghĩa, phường Phú Thọ mỗi đơn vị chọn cử 10 Đoàn viên, thanh niên có xe máy tham gia chạy cùng đoàn diễu hành.
+ Đơn vị phường Hiệp Thành chọn cử 10 Đoàn viên, thanh niên tham gia cùng Đoàn cơ sở công an thành phố phát nón bảo hiểm, tờ rơi, tuyên truyền.

3. Nội dung:
- Tham dự khối đông Lễ ra quân tuyên truyền, phổ biến văn hóa chấp hành pháp luật và thông báo số điện thoại trực ban Công an các đơn vị, địa phương năm 2018.
- Tham gia đoàn diễu hành, phát tờ rơi, nón bảo hiểm tuyên truyền văn hóa chấp hành pháp luật.
- Tham gia các hoạt động tuyên truyền pháp Luật tại ngày hội như: tuyên truyền luật giao thông đường bộ; tham gia lái xe an toàn; đổi mũ bảo hiểm kém chất lượng lấy mũ bảo hiểm chất lượng; thay nhớt miễn phí cùng Honda An Thành; tham gia các trò chơi nhận thưởng về phổ biến pháp luật giao thông đường bộ…

4. Yêu cầu chung: Các đơn vị triệu tập Đoàn viên có mặt đúng thời gian, địa điểm theo quy định. Trang phục áo Thanh niên Việt Nam, quần tây sẫm màu, trật tự, ổn định trong suốt quá trình diễn ra buổi Lễ. Tích cực tuyên truyền về các nội dung của buổi Lễ để bà con người dân trên địa bàn được biết và tham dự.

Trên đây là thông báo về việc tham dự Lễ ra quân tuyên truyền, phổ biến văn hóa chấp hành pháp luật và thông báo số điện thoại trực ban Công an các đơn vị, địa phương năm 2018. Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc tích cự tuyên truyền, đảm bảo các nội dung theo tinh thần chỉ đạo.

Mọi thông tin thắc mắc cần trao đổi vui lòng liên hệ đồng chí Lý Ngọc Minh – Cán bộ Thành đoàn, số điện thoại: 01227.10.10.15./.

	Nơi nhận:    
- TTr Thành đoàn
- 14 phường Đoàn;
- Các Đoàn trường THPT;
- Lưu. Vp. 
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