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THÔNG BÁO
Về việc thay đổi một số nội dung, thể lệ hội thi tìm hiểu Pháp luật năm 2018

Thực hiện kế hoạch số 02 /KH-BTC.ĐAPL ngày 26/6/2018 của Ban Tổ chức nâng cao nhận thức pháp luật thành phố Thủ Dầu Một về việc tổ chức  hội thi tìm hiểu pháp luật thành phố Thủ Dầu Một năm 2018; Căn cứ Kết luận giao ban công tác Đoàn tháng 6/2018 của đồng chí Bí Thư Thành đoàn và tình hình công tác thực tế tại các địa phương trên địa bàn thành phố.
Ban Tổ chức đề án nâng cao nhận thức Pháp luật thành phố thông báo về việc thay đổi một số nội dung, thể lệ hội thi tìm hiểu Pháp luật năm 2018, với một số nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian, địa điểm, đối tượng, số lượng: (theo kế hoạch số 02 /KH-BTC.ĐAPL ngày 26/6/2018)

2. Nội dung thi: Với 02 nội dung, gồm:
2.1. Phần thi đồng đội:
- Vòng 1: “Ô số may mắn
Ban Tổ chức đưa ra 15 câu hỏi ở 15 ô số (Trắc nghiệm A, B, C, D) mỗi câu hỏi trả lời đúng các đội nhận được 5 điểm, trả lời sai không có điểm.
MC đọc câu hỏi ở ô số được chọn và ra hiệu lệnh “Bắt đầu!”. Các đội có 05 giây suy nghĩ và giơ đáp án trả lời, sau khi MC ra tính hiệu “Hết thời gian” các đội phải giơ bảng đáp án (giơ chậm coi như không tính điểm).
- Vòng 2: “Trả lời nhanh”
Mỗi đội chọn 01 gói câu hỏi bất kỳ, trong gói câu hỏi có 2 câu hỏi ngắn (mỗi câu 10 điểm), trả lời đúng được 10 điểm. Các đội có 01 lần thể đặt ngôi sao hy vọng để nhân đôi số điểm (đặt ngôi sao hy vọng , nếu trả lời sai sẽ bị trừ bằng số điểm của câu hỏi). Khi đội dự thi trả lời sai, thì đội khác có quyền bấm chuông trả lời.

2.2. Phần thi tiểu phẩm: (nội dung, hình thức và thể lệ theo kế hoạch số 02 /KH-BTC.ĐAPL ngày 26/6/2018) 

3. Cơ cấu giải thưởng:
- Phần đồng đội: 03 giải nhất, 03 giải nhì, 03 giải ba, 06 giải phong trào
- Toàn đoàn (bao gồm phần thi đồng đội và phần thi tiểu phẩm nhân 2 số điểm): 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba, 02 giải khuyến khích, 09 giải phong trào 

4. Yêu cầu chung: 
- Giao các cụm thi đua khối phường họp thống nhất nội dung, chương trình, khảo sát địa điểm tổ chức đăng cai hội thi tìm hiểu pháp luật. Cụ thể:
+ Cụm 1 khối phường: tổ chức hội thi vào lúc 17 giờ 00 phút ngày 10/8/2018 (thứ sáu)
+ Cụm 2 khối phường: tổ chức hội thi vào lúc 17 giờ 00 phút ngày 11/8/2018 (thứ bảy)
+ Cụm 3 khối phường tổ chức hội thi vào lúc 17 giờ 00 phút ngày 12/8/2018 (Chủ nhật).
- Tổ chức tập luyện cho các thi sinh tham gia các phần thi đảm bảo chất lượng về nội dung và hình thức. Lập danh sách thí sinh tham gia hội thi ở mỗi phần thi, nội dung, kịch bản của tiểu phẩm gửi về Thành đoàn trước ngày 13/7/2018 (thứ sáu).
- Các đơn vị đảm bảo về thời gian, số lượng thí sinh khi tham gia hội thi. Đối với các đơn vị tham gia hội thi điều động ít nhất 10 ĐVTN tham gia cổ động. Riêng đơn vị đăng cai điều động khối đông đảm bảo mang tính chất tuyên truyền cho người dân tại địa phương đơn vị.
- Đến với hội thi đảm bảo trang phục gọn gàng, lịch sự (khuyến khích sử dụng đồng phục của đơn vị hoặc áo thanh niên Viêt Nam).
- Các thí sinh, đơn vị có thành tích suất sắc được chọn tham gia đội hình thi cấp tỉnh phải đảm bảo thời gian tham gia luyện tập, ôn luyện nhằm đạt hiệu quả và thành tích trong chương trình hội thi cấp tỉnh.

Mọi thông tin cần trao đổi, phản hồi đề nghị các đơn vị liên hệ về Thành đoàn gặp đồng chí Lý Ngọc Minh – điện thoại: 01227.101015 hoặc Email: thanhdoantdm@gmail.com.
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