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KẾ HOẠCH
Ra quân đồng loạt thực hiện công trình “Tuyến hẻm văn minh” năm 2017

Thực hiện kế hoạch số 12-KH/TĐTN-TG, ngày 15/11/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc phát động 30 ngày thi đua cao điểm chào mừng thành công Đại hội đoàn các cấp, tiến tới chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 – 2022.
Thực hiện kế hoạch số 35/KH-ĐTN, ngày 30/11/2017 của BTV Thành đoàn về việc phát động 30 ngày thi đua cao điểm chào mừng thành công Đại hội đoàn các cấp, tiến tới chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 – 2022.
Ban Thường vụ Thành đoàn xây dựng kế hoạch ra quân đồng loạt thực hiện công trình “ Tuyến hẻm văn minh” năm 2017 với các nội dung sau:
1. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm thực hiện các công trình, phần việc thiết thực trong đợt thi đua phát động 30 ngày cao điểm chào mừng thành công Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức của Đoàn viên, Thanh niên, Hội viên, TNCN, học sinh và người dân trong việc xây dựng cuộc vận động “Xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị”.
- Tổ chức chương trình ra quân ý nghĩa, đạt hiệu quả cao nhất và đảm bảo an toàn, tiết kiệm.
2. NỘI DUNG THỰC HIỆN
2.1. Chương trình ra quân đồng loạt công trình “Tuyến hẻm văn minh - xây dựng văn hóa văn minh đô thị”.
- Thời gian: vào lúc 07 giờ 30 phút, ngày 23/12/2017 (Thứ bảy)
- Địa điểm: Công viên khu phố 8, phường Phú Mỹ.
- Đối tượng, số lượng: đoàn viên, thanh niên, thanh niên công nhân, học sinh trên địa bàn Thành phố. 05 đoàn viên thanh niên/ phường (riêng đơn vị Phú Mỹ: 20 ĐVTN)
- Nội dung
+ Tổ chức lễ ra quân:
+ Vẽ tranh tuyên truyền văn hóa, văn minh: Tổ chức vẽ tranh tuyên truyền văn hóa, văn minh đô thị tại Công viên khu phố 8, phường Phú Mỹ.
+ Tổ chức trồng hoa tại các gốc cây trên tuyến đường Huỳnh Văn Lũy: Tổ chức đoàn viên thanh niên 14 phường và Phú Mỹ ra quân trồng hoa xung quanh gốc cây xanh khu vực công viên khu phố 8, phường Phú Mỹ trên đường Huỳnh Văn Lũy.
+ Khánh thành 02 bản công trình thanh niên Quảng cáo rao vặt miễn phí trên tuyến đường Huỳnh Văn Lũy.
2.2. Ra quân thực hiện “Ngày thứ bảy tình nguyện” thực hiện duy trì công trình tuyến hẻm văn minh
- Thời gian: Vào lúc 07 giờ 30 phút, 23/12/2017 (Thứ bảy).
- Địa điểm: Tại mỗi tuyến hẻm văn minh của vị.
- Số lượng: Mỗi đơn vị vận động ĐVTN tham gia tùy vào tình hình thực tế tại đơn vị và đảm bảo các phần việc khi tổ chức thực hiện chương trình “Tuyến hẻm văn minh”.
- Nội dung phần việc: Tổ chức cho ĐVTN ra quân thực hiện duy trì, cải tạo “Tuyến hẻm văn minh” do phường đoàn quản lý với các phần việc như: tẩy xóa, tháo gỡ các bảng, biểu quảng cáo, rao vặt sai quy định, cải tạo cảnh quang môi trường, trồng hoa, cải tạo các gốc cây hai bên tuyến...
5. Tổ chức thực hiện:
5.1. Thành đoàn:
- Xây dung kế hoạch, nội dung chương trình thực hiện. Tham mưu kinh phí và nội dung thanh quyết toán kinh phí hoạt động.
- Liên hệ cơ sở vật chất, công tác chuẩn bị nhằm thực hiện các nội dung kế hoạch.
5.2. Các phường:
- Xây dựng kế hoạch ra quân thực hiện duy trì công trình “Tuyến hẻm văn minh” đồng loạt.
- Điều động đoàn viên thanh niên tham gia chương trình lễ phát động cấp thành phố và thực hiện nội dung trồng hoa dọc tuyến đường.
- Đảm bảo thời gian, địa điểm khi tham gia chương trình. Đối với ĐVTN đảm bảo trang phục áo Thanh niên Việt Nam (áo thun Thanh niên), quần tây sẫm màu, giày hoặc dép có quai hậu.
- Riêng phường đoàn Phú Mỹ chủ động liên hệ địa điểm đăng cai tổ chức chương trình ra quân cũng như đảm bảo đoàn viên thanh niên tham gia nội dung trồng hoa tại các gốc cây, ra mắt công trình “Bảng quảng cáo, rao vặt miễn phí” hoạch.
- Mọi thắc mắc vui lòng liên hệ về văn phòng Thành đoàn gặp đồng chí Tuấn, điện thoại: 0969.430.440.
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