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THÔNG BÁO
Triệu tập hội nghị giao ban công tác Đoàn và phong trào TTN 
Tháng 6 năm 2018

Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi Thành phố Thủ Dầu Một năm 2018;
Ban Thường vụ Thành đoàn tổ chức Hội nghị giao ban công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi tháng 6 năm 2018 với các nội dung cụ thể như sau:
1. Thời gian, địa điểm:
- Thời gian:  08 giờ 00 phút, ngày 28/6/2018 (thứ năm).
- Địa điểm: Hội trường Khối Đoàn thể thành phố.
2. Thành phần tham dự:
- Thường trực Thành Đoàn.
- Cán bộ phụ trách các bộ phận chuyên môn Thành đoàn.
- Các đồng chí Bí thư 14 phường đoàn.
3. Nội dung: Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị tham gia Hội nghị chuẩn bị: 
- Báo cáo công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tháng 6 và phương hướng hoạt động tháng 7 năm 2018, tập trung vào những hoạt động trọng tâm trong Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè.
- Báo cáo công tác chuẩn bị Chương trình “Tiếp sức mùa thi”; tình hình sinh hoạt hè tại các trường Tiểu học, Trung học cơ sở năm 2018.
- Công tác kiểm tra theo quyết định 217 của Bộ Chính trị; công tác nắm bắt, định hướng tư tưởng và công tác đảm bảo an ninh trật tự liên quan đến kỳ họp thứ 5, Quốc Hội khóa XIV.
- Công tác kiểm tra 6 tháng đầu năm của BTV phường đoàn và công tác chuẩn bị tiếp đoàn kiểm tra 6 tháng đầu năm của Tỉnh tại Đoàn phường Hiệp An.
Lưu ý: các đơn vị đảm bảo trang phục theo quy định và thời gian tham gia hội nghị. Ngoài ra, các đơn vị cần nêu thêm những thuận lợi, khó khăn và đề xuất kiến nghị liên quan đến hoạt động tổ chức Đoàn.
Trên đây là thông báo triệu tập Hội nghị giao ban công tác Đoàn và phong trào TTN Thành phố Thủ Dầu Một tháng 6 năm 2018 khối phường của Ban Thường vụ Thành đoàn.
	Nơi nhận:
- TTr Thành đoàn;
- 14 Phường Đoàn;
- Lưu: VP.
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