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Thủ Dầu Một, ngày10 tháng 10 năm 2017


THÔNG BÁO

Triệu tập ĐVTN tham dự Ngày hội hỗ trợ Thanh niên khởi nghiệp 

tỉnh Bình Dương năm 2017; Tổng kết Kết luận số 08-KL/TWĐTN-KHCN ngày 19/5/2014 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về “Một số giải pháp đẩy mạnh công tác Tài năng trẻ của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh giai đoạn            2014-2017”  và diễn đàn “Tài năng trẻ chung tay dựng xây quê hương                Bình Dương giàu đẹp, văn minh”

Căn cứ Kế hoạch số 01 -KH/TĐTN-ĐKTHTN, ngày 02/10/2017 của Tỉnh Đoàn Bình Dương về Tổ chức Ngày hội hỗ trợ Thanh niên khởi nghiệp tỉnh Bình Dương năm 2017; Tổng kết Kết luận số 08-KL/TWĐTN-KHCN ngày 19/5/2014 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về “Một số giải pháp đẩy mạnh công tác Tài năng trẻ của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh giai đoạn 2014-2017”  và diễn đàn “Tài năng trẻ chung tay dựng xây quê hương Bình Dương giàu đẹp, văn minh”. Nay Ban Thường vụ Thành Đoàn thống nhất triệu tập ĐVTN tham gia chương trình với các nội dung như sau:
1. Thời gian: 8h00, ngày 15/10/2017 (Chủ nhật)

2. Địa điểm: Trung tâm Hỗ trợ Thanh niên Công nhân và Lao động trẻ tỉnh Bình Dương (Gần Nhà hát Mỹ Phước, TX.Bến Cát, tỉnh Bình Dương).
3. Thành phần, số lượng tham dự:
- Bí thư, Phó Bí thư – Chủ tịch Hội Đồng đội các Phường.
4. Nội dung:

- Tổ chức chương trình tập huấn và tọa đàm “Đánh thức đam mê khởi nghiệp trong doanh nhân trẻ và thanh niên”:

+ Tổ chức lớp tập huấn, bồi dưỡng về đổi mới, sáng tạo và khởi nghiệp cho thanh niên và các Tài năng trẻ với các kiến thức về các kỹ năng khởi sự doanh nghiệp, các kiến thức về khởi nghiệp và lập nghiệp…
+ Tổ chức tọa đàm “Đánh thức đam mê khởi nghiệp trong thanh niên” .
+ Phát động cuộc thi “Ý tưởng khởi nghiệp” tỉnh Bình Dương năm 2017 (có thể lệ của cuộc thi đính kèm).

+ Ra mắt CLB Sáng tạo khởi nghiệp tỉnh Bình Dương. 

+ Ký kết chương trình phối hợp với Sở Khoa học Công nghệ, Hội Doanh nhân trẻ và Quỹ đầu tư phát triển tỉnh Bình Dương trong việc phối hợp, hỗ trợ Thanh niên Khởi nghiệp.

- Tổng kết Kết luận số 08-KL/TWĐTN-KHCN ngày 19/5/2014 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về “Một số giải pháp đẩy mạnh công tác Tài năng trẻ của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh giai đoạn 2014-2017” và Tổ chức diễn đàn “Tài năng trẻ chung tay dựng xây quê hương Bình Dương giàu đẹp, văn minh”. 

+ Đánh giá những kết quả đạt được, những mặt còn hạn chế trong việc thực hiện kết luận số 08-KL/TWĐTN-KHCN ngày 19/5/2014 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về “Một số giải pháp đẩy mạnh công tác Tài năng trẻ của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh giai đoạn 2014-2017”. Từ đó, đề ra những bài học kinh nghiệm, giải pháp thực hiện trong thời gian tới.
+ Tổ chức diễn đàn Tài năng trẻ trên các lĩnh vực với chủ đề “Tài năng trẻ chung tay dựng xây quê hương Bình Dương giàu đẹp, văn minh”, diễn đàn tập trung thảo luận vào các nội dung cụ thể gắn với từng đối tượng và chuyên đề, như sau:

- Chuyên đề 1: “Tuổi trẻ Bình Dương đi đầu trong nghiên cứu khoa học- sáng tạo khởi nghiệp, ứng dụng khoa học công nghệ, lao động sáng tạo, tham gia phát triển kinh tế, xây dựng quê hương Bình Dương giàu đẹp, văn minh”. Đại biểu tập trung phân tích, đánh giá thực trạng về cơ chế, chính sách, đặc điểm, vai trò và sự đóng góp của tuổi trẻ trong nghiên cứu khoa học, trong sáng tạo khởi nghiệp và phát triển, ứng dụng khoa học công nghệ; các sáng kiến trong lao động sản xuất; các ý kiến đóng góp, hiến kế của đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên, thanh niên công nhân, trí thức trẻ, doanh nhân trẻ, cán bộ công chức trẻ; các tài năng trẻ trong nghiên cứu khoa học, sáng tạo khởi nghiệp và phát triển, ứng dụng khoa học, công nghệ Việt Nam; thảo luận, đề xuất các phong trào, mô hình, giải pháp của tổ chức Đoàn trong việc quan tâm hỗ trợ, tạo môi trường phát huy cho đoàn viên thanh niên, học sinh, sinh viên, thanh niên công nhân, cán bộ công chức trẻ và các tài năng trẻ trong công cuộc công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế; đề xuất, kiến nghị với Đảng và Nhà nước, các đoàn thể xây dựng chủ trương, chính sách, cơ chế tạo điều kiện để đoàn viên thanh niên, các tài năng trẻ cống hiến, phát triển tỉnh nhà.

- Chuyên đề 2: “Tài năng trẻ lực lượng vũ trang Bình Dương chung tay xây dựng và bảo vệ đất nước". Đại biểu tập trung phân tích tình hình tài năng trẻ và công tác tài năng trẻ trong lực lượng Công an nhân dân, Quân đội nhân dân hiện nay; làm rõ hơn vị trí, vai trò của tổ chức Đoàn trong việc phát hiện, bồi dưỡng tài năng trẻ trong môi trường đặc thù của lực lượng vũ trang; từ đó, tìm giải pháp tạo điều kiện để tuổi trẻ của lực lượng vũ trang nhân dân cống hiến tài năng và sức lực của mình cho sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

- Chuyên đề 3: “Tài năng trẻ Bình Dương thi đua học tập, rèn luyện để xây dựng đất nước - chung tay giữ gìn bản sắc văn  hóa dân tộc”. Đại biểu tập trung phân tích tình hình công tác tài năng trẻ trong đối tượng học sinh, sinh viên, vận động viên, văn nghệ sĩ trẻ hiện nay; làm rõ hơn vị trí, vai trò của tổ chức Đoàn trong việc phát hiện, bồi dưỡng tài năng trẻ trong nhóm đối tượng; từ đó, tìm giải pháp tạo điều kiện để tiếp tục phát huy trên lĩnh vực học tập, rèn luyện thể dục thển thao, văn hóa văn nghệ qua đó cống hiến tài năng và sức lực của mình cho sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc và giữ gìn truyền thống bản sắc văn hóa dân tộc.
- Triển lãm các gian hàng của các doanh nghiệp nhằm giới thiệu việc làm và nắm bắt nhu cầu việc làm trong Thanh niên
+ Các gian hàng giới thiệu các sản phẩm cũng như quá trình sản xuất và sự hình thành phát triển của các doanh nghiệp, đặc biệt là  các doanh nghiệp trẻ khởi nghiệp thành công.
+ Thông qua các gian hàng, giới thiệu việc làm, nắm bắt nhu cầu việc làm trong Thanh niên; hỗ trợ thanh niên trong khởi nghiệp, lập nghiệp.
5. Yêu cầu đối với Đại biểu tham dự: 
Đảm bảo trang phục áo thanh niên Việt Nam, quần tây sẫm màu và tham gia đầy đủ các nội dung của chương trình. 
Đối với chương trình tọa đàm, giao đơn vị Phường đoàn Phú Lợi, Hiệp An chuẩn bị câu hỏi phát biểu trao đổi Chuyên đề 01, Phường đoàn Hiệp Thành, Phú Cường chuẩn bị câu hỏi phát biểu trao đổi Chuyên đề 03. 
Danh sách đăng ký tham gia chương trình; các nội dung câu hỏi trao đổi tại chương trình tọa đàm và diễn đàn, Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các đơn vị tổng hợp và gửi về Văn phòng Thành đoàn trước ngày 12/10/2017 theo địa chỉ thanhdoantdm@gmail.com, trực tiếp Đ/c Hạ Long – UV. BTV Thành đoàn, ĐT: 0913950358.
Đây là Chương trình có ý nghĩa rất thiết thực, Ban Thường vụ Thành đoàn đề nghị các đơn vị thực hiện theo đúng tinh thần thông báo.
	Nơi nhận:

- TTr Thành Đoàn (group mail);
- Đoàn phường trực thuộc
- Lưu VP, đ/c Long.
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